#main IRC Log


IRC Log for #main.2013-08-12

Timestamps are in GMT/BST.

[3:20] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[3:28] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[5:20] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[5:31] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001§r) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[5:31] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[5:31] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[5:31] <jeem9157> hey alpine
[5:31] <alpine2001> Hey jeem
[5:31] <jeem9157> bbl
[5:31] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[5:33] <alpine2001> Im stuck in the floor\
[5:55] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001§r) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[5:58] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[6:10] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[6:38] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[6:41] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[8:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[10:50] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:22] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:24] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[11:26] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[11:30] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[11:30] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[11:30] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[11:33] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[11:49] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[11:49] <jeem9157> hey val
[11:49] <VAHO999NA> hye
[11:49] <VAHO999NA> oh god
[11:49] <VAHO999NA> im glitching in the ground
[11:49] <jeem9157> need help?
[11:49] <VAHO999NA> nah
[11:49] <VAHO999NA> i got out :P
[11:50] <VAHO999NA> i should start my elite project today :P
[11:50] <jeem9157> what's that
[11:50] <VAHO999NA> you need more than 1 build, right?
[11:50] <VAHO999NA> im building something for elite:P
[11:50] <jeem9157> not sure
[11:50] <jeem9157> about number of builds
[11:51] <VAHO999NA> i should've went collecting materials yesterday
[11:51] <VAHO999NA> instead i went to
[11:51] <VAHO999NA> play with the horses
[11:51] <jeem9157> that's what i intend to do XD
[11:51] <jeem9157> been working on a thing
[11:51] <VAHO999NA> xD
[11:51] <jeem9157> in single player
[11:51] <VAHO999NA> ive been playing with horses in singleplayer :P
[11:52] <jeem9157> i thought
[11:52] <VAHO999NA> testing them on speed
[11:52] <jeem9157> wouldn't it be cool to build a thing
[11:52] <jeem9157> which measures the speed of a horse
[11:52] <jeem9157> lmao
[11:52] <VAHO999NA> and jump heght
[11:52] <VAHO999NA> i been watching this youtube video about it
[11:52] <VAHO999NA> the guy was pretty funny
[11:52] <jeem9157> oh
[11:52] <jeem9157> i've been working on a redstone spedometer
[11:52] <VAHO999NA> and i took a bit of his idea
[11:52] <VAHO999NA> and i made a speedometer :P
[11:52] <VAHO999NA> but it sucks
[11:53] <jeem9157> how's it work
[11:53] <VAHO999NA> it aint accurate :C
[11:53] <VAHO999NA> i wanna get a blocks per second number
[11:53] <jeem9157> each redstone tick is 0.1 seconds
[11:53] <VAHO999NA> but it gives me <number> out of 50 blocks
[11:53] <jeem9157> oh
[11:54] <VAHO999NA> and im too lazy to do the math :P
[11:54] <jeem9157> that's odd that we both tried the same thing
[11:54] <VAHO999NA> xD
[11:55] <VAHO999NA> i sort of copied the johnny guy
[11:55] <VAHO999NA> but its not exactly the same
[11:55] <jeem9157> currently copying my single player build
[11:55] <jeem9157> into smp
[11:55] <VAHO999NA> xD
[11:55] <jeem9157> on a beach near deltorah
[11:55] <VAHO999NA> hmmm
[11:56] <jeem9157> it seems to get player running speed and sprinting speed correct
[11:56] <jeem9157> two within half a meter per second
[11:56] <VAHO999NA> thats good
[11:56] <jeem9157> but
[11:56] <jeem9157> requires math
[11:56] <VAHO999NA> D:
[11:56] <VAHO999NA> crow parked her horse in the deltorah town park
[11:56] <jeem9157> i it put it on the 0.1 second per repeater setting
[11:56] <VAHO999NA> it keeps breaking the lead -.-
[11:56] <jeem9157> there's nothing fast enough other than a horse
[11:57] <jeem9157> which i can use to test the thing XD
[11:57] <VAHO999NA> really?
[11:57] <jeem9157> and couldn't find any in singleplayer yet
[11:57] <VAHO999NA> try a minecart :P with dectector rails and all that
[11:57] <jeem9157> maybe
[11:57] <jeem9157> i thought of maybe just putting a line of repeaters in there
[11:57] <jeem9157> which would have a known delay
[11:57] <jeem9157> simulating something running through
[11:58] <VAHO999NA> true
[11:58] <jeem9157> but then it bugs out for some reason
[11:58] <VAHO999NA> :/
[11:59] <VAHO999NA> sttupid creepe
[11:59] <VAHO999NA> creeper*
[12:04] <jeem9157> seems to be more zombies than anything
[12:04] <VAHO999NA> yup
[12:05] <VAHO999NA> i found iron horse armour
[12:05] <jeem9157> nice
[12:05] <VAHO999NA> but i seem to have left it in the temple
[12:05] <VAHO999NA> <---- stupid
[12:05] <jeem9157> nuh uh
[12:05] <VAHO999NA> i leave everything everywhere .-.
[12:06] <VAHO999NA> why is there a chicken in skele's horse's pen?
[12:06] <VAHO999NA> can i kill it? :P
[12:06] <jeem9157> lol
[12:06] <jeem9157> yeah
[12:06] <jeem9157> before smiley finds it
[12:06] <VAHO999NA> xD
[12:06] <VAHO999NA> if she finds it....
[12:07] <VAHO999NA> WHO TP'ED IT?!
[12:07] <VAHO999NA> :P
[12:07] <jeem9157> yeah
[12:07] <jeem9157> JEEM!
[12:07] <jeem9157> then when i try to get people
[12:07] <jeem9157> out
[12:07] <jeem9157> she let's em stay cause it's dengar -_-
[12:08] <VAHO999NA> ikr
[12:08] <VAHO999NA> "dengar is technically my cousin"
[12:08] <VAHO999NA> what do you mean technically
[12:08] <jeem9157> lol
[12:08] <jeem9157> are you near oak trees?
[12:09] <VAHO999NA> she got mad at me for breeding my horses and giving the lil' one to das
[12:09] <VAHO999NA> yup
[12:09] <VAHO999NA> im in the stables :P
[12:09] <jeem9157> redstone on oak
[12:09] <jeem9157> that's how i do
[12:09] <VAHO999NA> xD
[12:09] <VAHO999NA> replant them
[12:09] <jeem9157> ok
[12:09] <VAHO999NA> or smiley would kill me
[12:10] <VAHO999NA> its lucky deltorah is near a forest :P
[12:10] <jeem9157> yeah
[12:10] <VAHO999NA> but is on the plains
[12:13] <VAHO999NA> just gonna take midibleu out for a ride
[12:13] <VAHO999NA> hopefully i dont get lost
[12:13] <jeem9157> ll
[12:13] <jeem9157> lol*
[12:13] <jeem9157> where to
[12:13] <VAHO999NA> xD
[12:13] <VAHO999NA> jsut around deltorah
[12:13] <VAHO999NA> im goign exploring
[12:13] <VAHO999NA> going*
[12:13] <jeem9157> ok
[12:14] <jeem9157> has the store opened?
[12:14] <VAHO999NA> nope
[12:14] <VAHO999NA> the day after tomorrow
[12:14] <jeem9157> so that redstone is still in that chest?
[12:14] <jeem9157> which i placed?
[12:14] <VAHO999NA> yup
[12:15] <VAHO999NA> theres this super small jungle biome
[12:15] <VAHO999NA> in the middle of a plains biome
[12:15] <VAHO999NA> .-.
[12:15] <jeem9157> strange
[12:15] <VAHO999NA> yay a village!
[12:16] <VAHO999NA> are villages supposed to be surrounded with fences?
[12:16] <jeem9157> don't think so
[12:16] <VAHO999NA> hmm
[12:16] <VAHO999NA> then i better not ecplore this one
[12:16] <jeem9157> i can check if they were placed
[12:16] <jeem9157> if it wasn't too long ago
[12:17] <VAHO999NA> i keep typing / tppacpet
[12:17] <jeem9157> no block data
[12:17] <VAHO999NA> weird
[12:17] <jeem9157> but i've never seen this occur naturally before
[12:17] <VAHO999NA> i dont wanna get blamed for tresspassing
[12:18] <jeem9157> yeah
[12:18] <jeem9157> best assume it's claimed
[12:18] <VAHO999NA> yup
[12:18] <VAHO999NA> its night D:
[12:18] <jeem9157> prepare for battle :p
[12:18] <VAHO999NA> i have to take this horse bavk
[12:18] <VAHO999NA> xD
[12:20] <VAHO999NA> whew
[12:20] <VAHO999NA> back at deltorah
[12:20] <jeem9157> fortunately most of my build consists of a raised platform
[12:21] <jeem9157> and can hit them from above
[12:21] <VAHO999NA> xD
[12:21] <VAHO999NA> horse
[12:21] <VAHO999NA> stop trying to be spiderman
[12:21] <VAHO999NA> get back down
[12:21] <jeem9157> lol
[12:21] <VAHO999NA> good horse
[12:23] <VAHO999NA> i feel like taming every single horse in this stable
[12:23] <VAHO999NA> :P
[12:23] <jeem9157> we might have a few in hj's basement
[12:23] <jeem9157> in the future
[12:23] <jeem9157> cause
[12:23] <VAHO999NA> xD
[12:23] <jeem9157> we want to experiment with breeding
[12:23] <VAHO999NA> xD
[12:24] <VAHO999NA> when i think of a breeding horse basement thing
[12:24] <VAHO999NA> i think of dim red lights
[12:24] <jeem9157> i can see that
[12:24] <VAHO999NA> xD
[12:24] <VAHO999NA> redstone torches
[12:25] <VAHO999NA> oops
[12:25] <jeem9157> peppy is experienced at making those sorts of things
[12:25] <VAHO999NA> lolz
[12:26] <VAHO999NA> oh good
[12:26] <VAHO999NA> chain armour helmet
[12:26] <VAHO999NA> from a zombie
[12:26] <jeem9157> nice
[12:26] <VAHO999NA> but its almsot broken -.-
[12:26] <VAHO999NA> i wonder how much its worth
[12:26] <jeem9157> mobs should take better care of their stuff
[12:27] <VAHO999NA> ikr
[12:27] <VAHO999NA> its with 20 ._.
[12:27] <VAHO999NA> worth*
[12:27] <VAHO999NA> yesterday i killed a zombie holding an enchanted shovel
[12:27] <jeem9157> cool
[12:27] <jeem9157> i've been killed in full diamond
[12:27] <jeem9157> zombie stole it all from me and wore it
[12:27] <VAHO999NA> :O
[12:28] <jeem9157> couldn't get my stuff bck without peppy's help
[12:28] <jeem9157> cause i was naked at that point
[12:28] <VAHO999NA> they're not as stupid as we think they're
[12:28] <VAHO999NA> xD
[12:28] <jeem9157> regox
[12:28] <jeem9157> hello
[12:28] <VAHO999NA> hello regox
[12:30] <VAHO999NA> this horse cant be tamed
[12:31] <VAHO999NA> arghhhh
[12:31] <VAHO999NA> oh
[12:31] <VAHO999NA> it just got tamed :D
[12:31] <jeem9157> you should lose confidence more often
[12:31] <VAHO999NA> xD
[12:32] <VAHO999NA> not another chicken!
[12:36] <VAHO999NA> cool
[12:36] <VAHO999NA> thats a lot of redstone
[12:36] <jeem9157> yeah
[12:36] <jeem9157> needs more parts
[12:36] <VAHO999NA> im jsut wandering around
[12:36] <jeem9157> k
[12:36] <VAHO999NA> trying to understand this thing
[12:37] <jeem9157> most of the redstone is for reseting it
[12:37] <VAHO999NA> lolz
[12:37] <VAHO999NA> where does the horse satrt?
[12:37] <VAHO999NA> start*
[12:37] <jeem9157> so it's gonna look like a 3/4 circle
[12:38] <jeem9157> this empty part
[12:38] <jeem9157> will be where the two pressure plates are
[12:38] <jeem9157> 10 blocks apart
[12:38] <jeem9157> step on the first one and it starts the thing
[12:38] <VAHO999NA> night time again
[12:38] <jeem9157> when you rech the second
[12:38] <jeem9157> pistons extend and kill the circut
[12:38] <jeem9157> but
[12:38] <VAHO999NA> ahh
[12:38] <jeem9157> it stores info in memory
[12:38] <VAHO999NA> cool
[12:39] <jeem9157> so the faster you make it across
[12:39] <VAHO999NA> horses are 2 wide btw
[12:39] <jeem9157> the less lights it will have lit up
[12:39] <jeem9157> before it stops
[12:39] <jeem9157> i know
[12:39] <VAHO999NA> oh
[12:39] <VAHO999NA> i've been using tripwire
[12:40] <jeem9157> i'm gonna need to make some things
[12:40] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[12:40] <jeem9157> hey susie
[12:40] <SusieIsAwesome> heya
[12:40] <VAHO999NA> hi susie
[12:41] <SusieIsAwesome> whats a happening?
[12:41] <VAHO999NA> jeem
[12:41] <jeem9157> yeah
[12:41] <VAHO999NA> you dropped a potatoe :P
[12:41] <VAHO999NA> potato*
[12:41] <jeem9157> needed room
[12:43] <VAHO999NA> i wish we could make horse armour
[12:43] <jeem9157> same
[12:43] <VAHO999NA> and nametags
[12:46] <jeem9157> have cobble?
[12:46] <jeem9157> oh never mind
[12:46] <VAHO999NA> at home
[12:52] <VAHO999NA> i think the villages are claimed by leauja
[12:52] <jeem9157> oh
[12:52] <VAHO999NA> at least thats what the sign says
[12:54] <VAHO999NA> holy
[12:55] <jeem9157> what
[12:55] <VAHO999NA> this cavern is huge
[12:55] <VAHO999NA> gonna explore it some other time
[12:56] <jeem9157> gotta check singleplayer
[12:56] <jeem9157> brb
[12:56] <VAHO999NA> ok
[12:56] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[12:57] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157) has joined #main
[12:57] <VAHO999NA> wb
[12:57] <jeem9157> thanks
[12:58] <jeem9157> near any trees?
[12:58] <VAHO999NA> there
[12:58] <jeem9157> oh
[12:58] <jeem9157> didn't notice cause view distance
[12:58] <VAHO999NA> lol
[12:58] <VAHO999NA> im on normal
[12:58] <jeem9157> 1.6.2 is bearable with optifine
[12:58] <VAHO999NA> its probably claimed
[12:59] <VAHO999NA> it looks liek its claimed
[12:59] <jeem9157> yeah
[12:59] <jeem9157> spruce wouldn't just be here
[12:59] <VAHO999NA> this is a plain biome still
[12:59] <VAHO999NA> probably leauja's
[12:59] <jeem9157> oh
[12:59] <jeem9157> i have a home set in deltorah
[12:59] <VAHO999NA> lolz
[13:00] <VAHO999NA> a zombie pigman jsut came out of the bether portal
[13:01] <VAHO999NA> in front of me
[13:01] <VAHO999NA> O_O
[13:01] <jeem9157> they do that occasionally
[13:01] <VAHO999NA> and it went back in
[13:01] <jeem9157> lol
[13:01] <jeem9157> decided it didn't like this realm
[13:01] <jeem9157> was too pleasant
[13:01] <VAHO999NA> oh
[13:01] <VAHO999NA> its in the water
[13:01] <VAHO999NA> i should kill it xD
[13:03] <VAHO999NA> :OO
[13:03] <VAHO999NA> there was a creeper inside the stable and it killed a donkey D:
[13:03] <jeem9157> oh
[13:04] <VAHO999NA> im just gonna breed donkeys to replace the dead one :P
[13:04] <jeem9157> ok
[13:05] <jeem9157> wcb
[13:05] <VAHO999NA> ^
[13:05] <SusieIsAwesome> XD
[13:05] <VAHO999NA> donkey wasted my golden carrots
[13:05] <SusieIsAwesome> omg lol!
[13:13] <VAHO999NA> bbs lunch
[13:13] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[13:26] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[13:40] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[13:40] <jeem9157> wcb
[13:40] <VAHO999NA> ty
[13:40] <VAHO999NA> still working on the speedometer?
[13:41] <jeem9157> yeah
[13:41] <jeem9157> pretty much done
[13:41] <VAHO999NA> :D
[13:41] <jeem9157> doesn't work for anything slow unless
[13:41] <jeem9157> i tweak the repeaters
[13:41] <VAHO999NA> can i try?
[13:42] <jeem9157> i'll put the repaters on 0.4 second settings
[13:42] <jeem9157> so a human can keep up XD
[13:42] <VAHO999NA> xD
[13:42] <VAHO999NA> im a zombie magnet
[13:42] <jeem9157> lol
[13:43] <jeem9157> strange
[13:43] <jeem9157> gotta find a problem
[13:43] <VAHO999NA> :O
[13:44] <VAHO999NA> what happened?
[13:44] <jeem9157> it doesn't stop the circuit
[13:44] <VAHO999NA> hmm
[13:44] <jeem9157> oh
[13:45] <VAHO999NA> does it work now?
[13:45] <jeem9157> it's working like in single player now yes
[13:46] <VAHO999NA> C:
[13:46] <VAHO999NA> another almost broken shovel
[13:46] <jeem9157> so much so that it has the same bugs
[13:46] <jeem9157> ok
[13:46] <VAHO999NA> jeem some redstone dropped
[13:46] <jeem9157> run from the first one to the second one
[13:46] <jeem9157> thanks
[13:47] <jeem9157> you set it off
[13:47] <jeem9157> accidentally
[13:47] <jeem9157> before running for it
[13:47] <VAHO999NA> oh
[13:47] <jeem9157> one sec
[13:47] <jeem9157> resetting is annoyingly long
[13:47] <jeem9157> thanks
[13:48] <VAHO999NA> lolz
[13:48] <jeem9157> ok
[13:48] <jeem9157> it's ready
[13:48] <jeem9157> basically need to push a button 4 times to reset it
[13:48] <VAHO999NA> that was annoyingly long :P
[13:48] <jeem9157> the same button three times xD
[13:48] <VAHO999NA> xD
[13:48] <jeem9157> 5 lights lit up
[13:48] <jeem9157> which means
[13:48] <jeem9157> about 2 seconds
[13:48] <jeem9157> whichmeans
[13:48] <jeem9157> about 5 meters per second
[13:49] <VAHO999NA> xD
[13:49] <VAHO999NA> lets darg a horse here!
[13:49] <VAHO999NA> drag*
[13:49] <jeem9157> according to wiki
[13:49] <jeem9157> a minecraft person runs at 5.6 m/s
[13:49] <VAHO999NA> -.-
[13:49] <VAHO999NA> wiki
[13:49] <VAHO999NA> i'll bring a horse
[13:49] <jeem9157> problem is though
[13:49] <jeem9157> that this is incremented in 0.4 seconds
[13:49] <jeem9157> right now
[13:50] <jeem9157> but with faster things i can make it more precise
[13:50] <VAHO999NA> hmmm
[13:50] <jeem9157> down to 0.1 seconds
[13:50] <VAHO999NA> which horse should i bring?
[13:50] <jeem9157> the slower the thing, the less precise it is
[13:50] <VAHO999NA> oh
[13:50] <VAHO999NA> i'll bring....
[13:50] <VAHO999NA> im just standing there thinking lol
[13:51] <jeem9157> i relaly don't understand why i need to press the button three times
[13:51] <jeem9157> to clear the little memory cells XD
[13:51] <VAHO999NA> xD
[13:51] <VAHO999NA> i want to bring my horse
[13:51] <jeem9157> ok
[13:51] <VAHO999NA> but
[13:51] <VAHO999NA> im afriad it might get lost D:
[13:51] <jeem9157> know of logic gates by any chance?
[13:51] <VAHO999NA> errr
[13:52] <VAHO999NA> i dont know
[13:52] <jeem9157> ok
[13:52] <jeem9157> well it's partially how this works
[13:52] <jeem9157> as well as real life electronics
[13:52] <VAHO999NA> :O really?
[13:52] <jeem9157> this is why computers use binary
[13:53] <jeem9157> because logic gates take on or off inputs
[13:53] <jeem9157> and mke an on or off output
[13:53] <jeem9157> off = 0
[13:53] <jeem9157> on = 1
[13:53] <jeem9157> so 0's and 1's
[13:53] <jeem9157> combine those and you get interestings and useful things
[13:53] <VAHO999NA> donkey trying to get out -.-
[13:54] <VAHO999NA> right we're coming!
[13:54] <jeem9157> ok
[13:54] <VAHO999NA> actually i should take another horse
[13:55] <VAHO999NA> just to test that it isnt set to one time only
[13:55] <jeem9157> i don't want to bore you with electronics :p
[13:55] <VAHO999NA> xD
[13:55] <jeem9157> but i think it's fascinating and like to explain to people
[13:55] <jeem9157> people seem to treat it like black magic
[13:55] <VAHO999NA> its really complicated though :P
[13:55] <jeem9157> but it's all understandable
[13:55] <VAHO999NA> i'll bring one of your horses
[13:55] <jeem9157> ok
[13:55] <VAHO999NA> along with mine
[13:57] <jeem9157> thought about building a compact one for hj's basement
[13:57] <jeem9157> but
[13:57] <VAHO999NA> stupid horse
[13:57] <jeem9157> don't know how XD
[13:57] <VAHO999NA> xD
[13:58] <jeem9157> therefore, a beach
[13:58] <VAHO999NA> horse noooo
[13:59] <VAHO999NA> not agian
[13:59] <jeem9157> what's going on?
[13:59] <VAHO999NA> your house keeps breaking the lead :P
[13:59] <jeem9157> oh
[13:59] <VAHO999NA> i have to ride slower
[13:59] <jeem9157> i'll mke small stable for it
[14:00] <jeem9157> so i can keep my test subject nearby XD
[14:00] <VAHO999NA> xD
[14:00] <jeem9157> for the future
[14:00] <VAHO999NA> dang it
[14:00] <VAHO999NA> creeper exploded
[14:00] <VAHO999NA> fack
[14:01] <VAHO999NA> almost here
[14:03] <VAHO999NA> nooo
[14:03] <jeem9157> dead?
[14:03] <VAHO999NA> almost
[14:04] <VAHO999NA> 25% of time= transporting horses
[14:04] <jeem9157> yeah
[14:04] <VAHO999NA> 75% of time = killing mobs
[14:04] <VAHO999NA> oh god
[14:06] * Ged_2O12 (Ged_2O12@Ged_2O12) has joined #main
[14:06] <VAHO999NA> welcome!
[14:06] <jeem9157> welcome!
[14:07] <VAHO999NA> whew morning
[14:07] <Ged_2O12> excuse me staff
[14:07] <jeem9157> no staff online atm
[14:07] <Ged_2O12> ah wat
[14:07] <jeem9157> it's about 4 pm in australia
[14:07] <VAHO999NA> xD
[14:07] <jeem9157> probs on their way home from school or work
[14:08] <VAHO999NA> if you want i could try convincing someone to come online
[14:08] <VAHO999NA> though it probably wont work
[14:08] <Ged_2O12> do you no bajancanadian
[14:08] <jeem9157> i know bajanistheman
[14:08] <Ged_2O12> i mean bajan is the man
[14:08] <VAHO999NA> the youtuber?
[14:08] <VAHO999NA> oh
[14:08] <jeem9157> yes
[14:08] <VAHO999NA> yes we know bajanistheman
[14:08] <Ged_2O12> is he annoying
[14:08] <VAHO999NA> err
[14:08] <jeem9157> sometimes
[14:08] <VAHO999NA> sort of
[14:08] <jeem9157> why?
[14:09] <Ged_2O12> im skyping him right now
[14:09] <VAHO999NA> oh
[14:09] <VAHO999NA> ahhh i went in the wrong direction
[14:10] <jeem9157> is baja also mememewee on the forums?
[14:10] <VAHO999NA> yes
[14:10] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam) has joined #main
[14:10] <VAHO999NA> DASSSS
[14:10] <jeem9157> hey das
[14:11] <Daslaglam> hello!
[14:11] <Ged_2O12> sup
[14:11] <VAHO999NA> i found leauja's village! im almost here
[14:13] <VAHO999NA> das you have a lead?
[14:13] <jeem9157> i do
[14:13] <Daslaglam> nope :P
[14:13] <VAHO999NA> i lost mine ><
[14:13] <VAHO999NA> your horse broke it :P
[14:13] <jeem9157> :O
[14:13] <VAHO999NA> I SEE YOU!
[14:13] <VAHO999NA> :D
[14:14] <jeem9157> hey
[14:14] <VAHO999NA> fianlly
[14:14] <VAHO999NA> finally*
[14:14] <Daslaglam> Theres a horse in Diamond Armour is that your's @Val
[14:14] <VAHO999NA> errrr
[14:15] <VAHO999NA> where?
[14:15] <VAHO999NA> im at the beach
[14:15] <Daslaglam> next to the sheep thing
[14:15] <VAHO999NA> thats ejano's
[14:15] <VAHO999NA> im gonna grab some leads and fences
[14:17] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[14:17] <jeem9157> hey
[14:17] <VAHO999NA> hai
[14:18] <jeem9157> i think it keep missing the second pressure plate
[14:18] <jeem9157> as it tries to jump
[14:18] <VAHO999NA> lolz
[14:18] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[14:18] <Ged_2O12> bajanistheman said hi
[14:18] <Daslaglam> hello!
[14:18] <SusieIsAwesome> heya
[14:18] <VAHO999NA> herro susie
[14:19] <SusieIsAwesome> how are we all?
[14:19] <VAHO999NA> fine, what about you?
[14:19] <SusieIsAwesome> also hey banjan
[14:19] <VAHO999NA> jeem you got some wood?
[14:19] <jeem9157> not much
[14:19] <Ged_2O12> hi susie did bajanistheman try to kill you
[14:19] <SusieIsAwesome> he did the evil thing
[14:19] <VAHO999NA> i'll go chop some down
[14:20] <jeem9157> sorry
[14:20] * unknownghostkid was kicked from #main by Server
[14:20] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§r) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[14:20] <VAHO999NA> its okay
[14:20] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[14:20] <VAHO999NA> wb
[14:20] <Daslaglam> wcb!
[14:20] <Ged_2O12> he said y
[14:20] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[14:20] <unknownghostkid> Lagged out
[14:20] <VAHO999NA> hai alpine!
[14:21] <Daslaglam> Hello!
[14:21] <alpine2001> Hello everyone! :D
[14:21] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:21] <jeem9157> hey rob
[14:21] <roberestarkk> Ahoy!
[14:21] <VAHO999NA> hi rob
[14:21] <Daslaglam> hello!
[14:21] <jeem9157> i'll try to move the pressure plates back a bit
[14:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[14:22] <Ged_2O12> bajan wants to no how long his ban is
[14:22] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[14:22] <roberestarkk> curious
[14:22] <unknownghostkid> when was disruptive last on
[14:22] <roberestarkk> ./seen disruptivexfart
[14:23] <unknownghostkid> i dont have access to it
[14:23] <roberestarkk> 2months, 2days, 2 minutes when I did it
[14:23] <alpine2001> Val did you find any nametags yet?
[14:23] <roberestarkk> and really!?
[14:23] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[14:23] <jeem9157> hey padmay
[14:23] <Daslaglam> Hello!
[14:23] <VAHO999NA> nope
[14:23] <VAHO999NA> hi padmay
[14:24] <Padmay> Whai herro
[14:24] <unknownghostkid> Hey pad
[14:24] <alpine2001> Hello Padmay
[14:24] <VAHO999NA> bbl i have to go for a while
[14:24] <jeem9157> ok
[14:25] <VAHO999NA> wait not yet i read the time wrong xD
[14:25] <jeem9157> is it reasonable for a horse to have a running speed of 8 blocks per second?
[14:25] <alpine2001> Bye
[14:25] <jeem9157> i know they get as high as about 14
[14:25] <Ged_2O12> rob bajanistheman wants to no how long his ban is
[14:25] <alpine2001> Whats this?
[14:25] <Daslaglam> btrb
[14:26] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam§r) Quit (§eDaslaglam left the game.)
[14:26] <jeem9157> working on a spedometer
[14:26] <alpine2001> Cool!
[14:26] <roberestarkk> what was he banned for?
[14:27] <jeem9157> and suddenly i'm lagging for the first time in 5 hours
[14:27] <VAHO999NA> xD
[14:27] <unknownghostkid> anyone want a diamond
[14:27] <roberestarkk> if you do, there was a chest near spawn with free diamonds in it
[14:27] <roberestarkk> not sure if there still is or not
[14:27] <Padmay> it's empty
[14:27] <SusieIsAwesome> i will trade a cake for a diamond
[14:27] <roberestarkk> ah
[14:28] <unknownghostkid> ok meet at spawn
[14:28] <roberestarkk> maybe tay will come back and refill it =P
[14:28] <roberestarkk> Lol Susie
[14:28] <VAHO999NA> keep my horse save please :P bbs
[14:28] <roberestarkk> "I'll trade you a cake for it! Just as soon as I can 'liberate' one from Gale"
[14:28] <jeem9157> k
[14:28] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[14:28] <SusieIsAwesome> ta
[14:28] <Ged_2O12> i didnt no pvp was on
[14:29] <unknownghostkid> thanks for doing business
[14:29] <unknownghostkid> By the way how is Hall
[14:29] <SusieIsAwesome> lol omg i should do that!!!
[14:29] <SusieIsAwesome> but i am making cakes
[14:29] <SusieIsAwesome> hall is a bit sic
[14:29] <SusieIsAwesome> sick
[14:29] <unknownghostkid> oh no
[14:29] <Ged_2O12> baj wants to no how long his ban is
[14:29] <SusieIsAwesome> but he will be home soon
[14:29] <alpine2001> Jeem
[14:30] <jeem9157> yeah
[14:30] <SusieIsAwesome> no idea and i plan on getting hall drunk and setting him lose on you guys
[14:30] <unknownghostkid> its quite an honour meeting you really
[14:30] <Ged_2O12> baj wants to no how long his ban is
[14:30] <Ged_2O12> baj wants to no how long his ban is
[14:30] <alpine2001> Have you got any horse armour for sale?
[14:30] <Padmay> ._.
[14:30] <SusieIsAwesome> i said i dont know
[14:30] <jeem9157> don't have any sorry
[14:30] <Ged_2O12> oh
[14:30] <SusieIsAwesome> nice meeting you ghost kid XD
[14:30] <alpine2001> Nametags?
[14:30] <roberestarkk> and I asked you what he was banned for, but you ignored me
[14:30] <Ged_2O12> rob how long his ban
[14:31] <Ged_2O12> wat the hell
[14:33] <roberestarkk> OH!
[14:33] <roberestarkk> I remember bajan now (that I've had to look it up... smooth move on that btw Ged
[14:34] <roberestarkk> I think Galener's suggestion of 18 weeks is reasonable
[14:34] <unknownghostkid> what did he do
[14:34] <unknownghostkid> he/she*
[14:34] <SusieIsAwesome> how long would he have left
[14:35] <roberestarkk> it'll be 16 weeks left tomorrow
[14:36] <roberestarkk> He broke rule 12 a total of 5 times, broke rule 9 too many times to count
[14:36] <roberestarkk> same with rule 4, and 7, and 16 and 22
[14:37] <roberestarkk> This ranks change thread is super interesting! Susie! Did you know that
[14:37] <roberestarkk> quite a few people think we have an anti-cheating plugin installed?
[14:38] <SusieIsAwesome> .........
[14:38] <Ged_2O12> rob baj wants to no how long his ban is
[14:38] <unknownghostkid> i dont get why people need to cheat, it just ruins the game really
[14:38] <jeem9157> we've been through this
[14:38] <SusieIsAwesome> isnt our plugin named rober?
[14:38] <roberestarkk> aaaand /ignore Ged_2O12
[14:38] <Ged_2O12> nnnnnnnnoooooooooo!!!!!!!!
[14:39] <jeem9157> it comes down to, does he understand the english language?
[14:39] <Ged_2O12> me no speaka da english
[14:39] <Padmay> =.=
[14:39] <Padmay> what a liar.
[14:39] <roberestarkk> Lolno, they're actually describing features that come with the vanilla server
[14:39] <roberestarkk> Mojang are so underappreciated =P
[14:39] <Padmay> You speak the gay "I suck at English I get the F" english C:
[14:40] <Ged_2O12> ernglish is boring
[14:40] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§r) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[14:40] <roberestarkk> Padmay, you're being a meanie...
[14:40] <Padmay> But
[14:40] <Padmay> He/she/it/furry is lying
[14:41] <alpine2001> brb
[14:41] <roberestarkk> And the best way to deal with people of lower moral standards than yourself is to: a)
[14:41] <alpine2001> back
[14:41] <jeem9157> wcb
[14:41] <roberestarkk> turn the other cheek? b)descend to their level?
[14:41] <Ged_2O12> can i do my test to become a member
[14:42] <alpine2001> Thanks
[14:42] <SusieIsAwesome> hey rober
[14:43] <roberestarkk> Yes Susie?
[14:43] <Ged_2O12> wax
[14:43] <Ged_2O12> wax
[14:43] <SusieIsAwesome> yo mumma so fat she uses a stick of butter as roll on deodarant
[14:43] <jeem9157> bhaha gonna lure zombie through the spedometer
[14:43] <Ged_2O12> ??????????????????????
[14:43] <SusieIsAwesome> yo mumma so fat she has her own postcode
[14:44] <SusieIsAwesome> yo mumma so dumb she thought a pig pen was something one uses to write with
[14:44] <Ged_2O12> yo mama so fat when she bend over you miss wholemovie
[14:44] <SusieIsAwesome> ahhhhh ged gets it!!!
[14:44] <Ged_2O12> wat
[14:44] <jeem9157> there's a thread devoted to this
[14:45] <roberestarkk> funfact: pigpen is actually a means of writing that involves substituting letters for shapes
[14:45] <roberestarkk> It's good fun
[14:45] <Ged_2O12> random
[14:45] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam) has joined #main
[14:45] <SusieIsAwesome> ^^^ <3 this
[14:45] <roberestarkk> That's me!
[14:45] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[14:45] <Daslaglam> Hwllo!
[14:45] <SusieIsAwesome> hey
[14:45] <jeem9157> wcb das
[14:45] <jeem9157> hey ben
[14:45] <benchka> Hey
[14:45] <benchka> I was just thinking before
[14:45] <roberestarkk> OH NO!
[14:45] <roberestarkk> STOP THAT!
[14:46] <benchka> That should Add Races to RPG (races , eg Orcs Elves)
[14:46] <roberestarkk> OOOH! YES!
[14:46] <roberestarkk> And people from the west would all be of a particular race
[14:46] <benchka> Yes
[14:46] <roberestarkk> and and and they'd be typecast
[14:46] <roberestarkk> and and and there would be heaps of prejudice
[14:46] <roberestarkk> just like real Ireland!
[14:47] <SusieIsAwesome> oh love it\
[14:47] <benchka> Good Idea ya think?
[14:47] <roberestarkk> Only nobody is allowed to tell Irish jokes anymore
[14:47] <SusieIsAwesome> who wants to be a lady in waiting? need someone to be all like fawning over their queen
[14:47] <SusieIsAwesome> muwahahahah
[14:47] <benchka> I jsut want to be an Elf.
[14:47] <alpine2001> Hey jeem
[14:47] <jeem9157> hey
[14:47] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[14:47] <jeem9157> warning
[14:48] <alpine2001> Do you need food?
[14:48] <jeem9157> my screen settings make caves look very dark
[14:48] <jeem9157> i've got lots of rotten flesh
[14:48] <jeem9157> so i'm good
[14:48] <alpine2001> Hhaah okay
[14:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:48] <jeem9157> hey
[14:48] <alpine2001> Hey Deng
[14:48] <Daslaglam> Hello!
[14:48] <benchka> Hey
[14:48] <alpine2001> Dead end.
[14:48] <jeem9157> lol
[14:48] <alpine2001> -.-
[14:48] <benchka> So Rob, Do you think it's a Good Idea?
[14:49] <jeem9157> we thoroughly explored that cave from end to end
[14:49] <alpine2001> lol
[14:49] <alpine2001> Wait
[14:49] <roberestarkk> I think it's such a great idea that I'm already browsing Twitter on an unrelated note!
[14:50] <benchka> ..
[14:50] <benchka> lolz
[14:50] <alpine2001> There was lag and I could see through the floor and there was a big shaft down there
[14:50] <alpine2001> Down there
[14:50] <benchka> lag X-ray.. Yo Banned
[14:50] <benchka> jks jks
[14:50] <alpine2001> No
[14:50] <alpine2001> lol
[14:51] <benchka> ..
[14:51] <benchka> *wonders what Dengar wants*
[14:51] <Dengar708> bored
[14:51] <benchka> Ah
[14:52] <benchka> im just running around
[14:52] <Dengar708> & trying to figure out how VAHO got advanced
[14:52] <benchka> lol..
[14:52] <jeem9157> how deep did it seem
[14:52] <jeem9157> cuz we're approaching bedrock
[14:52] <alpine2001> Im pretty sure it was down here xD
[14:52] <alpine2001> Dig around
[14:53] <alpine2001> Bedrock
[14:53] <alpine2001> I hear lava...
[14:53] <alpine2001> That was
[14:53] <alpine2001> Way*
[14:53] <benchka> Well im going back home
[14:53] <benchka> your welcome to join me Dengar
[14:53] <alpine2001> Hmm
[14:54] <alpine2001> Can you hear lava jeem?
[14:54] <jeem9157> yes
[14:54] <jeem9157> ah
[14:54] <alpine2001> And water
[14:54] <jeem9157> there's a thing
[14:54] <alpine2001> Ooo
[14:54] <alpine2001> LETS GO EXPLORING
[14:54] * Ged_2O12 (Ged_2O12@Ged_2O12§r) Quit (§eGed_2O12 left the game.)
[14:54] <jeem9157> :O
[14:54] <alpine2001> Obsidian
[14:54] <jeem9157> a torch?
[14:55] <alpine2001> ?
[14:55] <jeem9157> no block data
[14:55] <Padmay> Hmmm..
[14:55] <alpine2001> ...
[14:55] <Padmay> This house is getting there.
[14:55] <Padmay> Soon the mass of cyan will become 1 less.
[14:55] <alpine2001> Raviene
[14:55] <alpine2001> Or however you spell it ;p
[14:55] <jeem9157> a sign
[14:55] <benchka> Revine,
[14:56] <jeem9157> "go up water for exit"
[14:56] <Padmay> Pewp
[14:56] <alpine2001> lol
[14:56] <jeem9157> i suspect someone's been here before XD
[14:56] <alpine2001> Hey Deng
[14:56] <Dengar708> hello
[14:57] * benchka (benchka@benchka§r) Quit (§ebenchka left the game.)
[14:57] <alpine2001> Im still going to look
[14:57] <jeem9157> blimey
[14:57] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[14:57] <jeem9157> hey regox
[14:57] <Daslaglam> Hello!
[14:57] <Dengar708> Hey regox!
[14:57] <alpine2001> Hey Reg
[14:57] <Regox> Hey
[14:58] <alpine2001> Hmm
[14:58] <Padmay> ohemgee
[15:00] * Chalava (Chalava@Chalava) has joined #main
[15:00] <jeem9157> hey
[15:00] <Daslaglam> Hi!
[15:00] <Chalava> hey
[15:00] <Chalava> is this updated?
[15:00] <jeem9157> yes
[15:00] <Dengar708> 1.6
[15:00] <Chalava> thought it would gen a new map
[15:01] <Chalava> :P
[15:01] <roberestarkk> What made you think that?
[15:01] <Dengar708> nope
[15:01] <jeem9157> 1.7
[15:01] <Chalava> i dunno
[15:01] <Dengar708> cause i would be so far ahead xD
[15:01] <Chalava> just thought :)
[15:01] <alpine2001> It seems like this place has been cleared out jeem
[15:01] <jeem9157> yeah
[15:01] <Chalava> doesnt the map change when there is a major update
[15:02] <alpine2001> I was looking foward to this );
[15:02] <jeem9157> there's un explored caves
[15:02] <jeem9157> near one of my homesets
[15:02] <alpine2001> Wanna explore it?
[15:02] <jeem9157> sure
[15:02] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[15:03] * Chalava (Chalava@Chalava§r) Quit (§eChalava left the game.)
[15:03] <alpine2001> Im in the water?
[15:04] <jeem9157> i see you above water XD
[15:04] <jeem9157> strange
[15:04] <Padmay> pewp
[15:05] <alpine2001> Okay now Im here xD
[15:05] <jeem9157> some underwater cave entrances
[15:05] <jeem9157> near here
[15:05] <Padmay> pewp
[15:05] <Padmay> this house
[15:06] <alpine2001> :o
[15:06] <jeem9157> nice and dark XD
[15:06] <Padmay> is killing me to build
[15:06] <alpine2001> lol
[15:06] <Padmay> I AM DYING
[15:06] <Padmay> Hopefully this will get me elite.
[15:07] <alpine2001> Enderman
[15:07] <alpine2001> Dead end.
[15:08] <alpine2001> Lol jeem
[15:09] <alpine2001> Another Enderman
[15:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:10] <alpine2001> Omfg it attacked me xD
[15:10] <Padmay> This house is STILL PAINFUL TO BUILDDDD
[15:11] <alpine2001> SO MANY DEAD ENDS
[15:12] <jeem9157> oh
[15:12] <alpine2001> Whats down there?
[15:12] <jeem9157> i think i know actually
[15:12] <jeem9157> came down here briefly once
[15:12] <jeem9157> fell down such a hole
[15:12] <jeem9157> fell out of the world
[15:13] <jeem9157> cause apparently there was actually a hole in the bedrock layer
[15:13] <alpine2001> ;o
[15:13] <alpine2001> Wtf
[15:13] <jeem9157> i might
[15:13] <jeem9157> excavate around it
[15:13] <jeem9157> it's sacred XD
[15:13] <jeem9157> assuming this is the one
[15:13] <alpine2001> I think it does go into the void
[15:13] <alpine2001> Yes it does
[15:14] <jeem9157> that ended quickly
[15:14] <alpine2001> lol xD
[15:14] <jeem9157> how can you tell
[15:14] <alpine2001> I can see it
[15:14] <Padmay> meep
[15:14] <jeem9157> oh
[15:14] <Padmay> this is interesting
[15:14] <jeem9157> my video settings are poor so
[15:15] <alpine2001> Mine are the highest
[15:15] <Padmay> Meep.
[15:15] <Padmay> Hey jeem
[15:15] <jeem9157> hey
[15:15] <Padmay> you should tots criticise my building
[15:15] <jeem9157> but
[15:15] <Padmay> Need to make it perfect for elite .-.
[15:15] <jeem9157> caving with alpine atm
[15:15] <Padmay> Oh okay
[15:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:16] <jeem9157> wcb
[15:16] <Daslaglam> wcb!
[15:16] <Padmay> Pewp.
[15:16] <alpine2001> Jeem
[15:16] <jeem9157> ta, visit again, or i'll pluck out your eyes!
[15:16] <alpine2001> There is another cave near my house
[15:17] <jeem9157> explore it?
[15:17] <alpine2001> Okay
[15:17] <alpine2001> I need to go to it hold on
[15:18] <jeem9157> miani bech
[15:18] <jeem9157> beach*
[15:18] <Dengar708> jeeeeeem
[15:18] <Dengar708> what are you doing
[15:18] <jeem9157> yes
[15:18] <jeem9157> currently eating rotten flesh
[15:19] <alpine2001> Hold on I'm lagging badly
[15:19] <Dengar708> aren't we all
[15:19] <jeem9157> ^
[15:20] <Dengar708> Alpine want to fly?
[15:20] <alpine2001> Over here jeem
[15:20] <Dengar708> yay or nay?
[15:20] <alpine2001> Over here
[15:20] <Dengar708> Alpine
[15:21] <jeem9157> :O
[15:21] <alpine2001> Down here
[15:21] <jeem9157> epic entrance
[15:21] <alpine2001> No
[15:22] <alpine2001> Yes?
[15:22] <Dengar708> gold
[15:22] <Dengar708> coal
[15:22] <alpine2001> Yeah xD
[15:22] <jeem9157> Amazonite
[15:22] <alpine2001> d
[15:23] <alpine2001> NOOOOOOOOOOO
[15:23] <jeem9157> minecraft mineral variety is so limited
[15:23] <Dengar708> ?
[15:23] <alpine2001> CRAP
[15:23] <alpine2001> ahh
[15:23] <alpine2001> That nearly killed me )':
[15:24] <jeem9157> drink it
[15:24] <jeem9157> and pass
[15:24] <alpine2001> I dont have permission
[15:24] <alpine2001> -.-
[15:24] <jeem9157> oh
[15:24] <jeem9157> nvm
[15:24] <alpine2001> Haha
[15:24] <jeem9157> sorry bout that :p
[15:24] <alpine2001> Who hit me?
[15:24] <jeem9157> i only accidentally hit hj
[15:24] <Dengar708> woo
[15:25] <Dengar708> go hj
[15:25] <Dengar708> make a pokeball hose
[15:25] <Dengar708> house*
[15:25] <jeem9157> he tends to run in front of me
[15:25] <jeem9157> when i'm swingin my sword at things
[15:25] <alpine2001> OOOO
[15:26] <jeem9157> lol
[15:26] <Dengar708> Should I build and airport?
[15:26] <alpine2001> Share the stuff we find jeem?
[15:26] <Dengar708> an*
[15:26] <jeem9157> you can have anything i pikc up
[15:26] <jeem9157> pick*
[15:27] <alpine2001> Okay thanks :P
[15:28] <alpine2001> Big room?
[15:30] <jeem9157> oi
[15:30] <jeem9157> emerald
[15:30] <alpine2001> OOooo
[15:31] <alpine2001> I need alllooooooooooootttttt of money to buy ma horse off Padmay xD
[15:31] <jeem9157> how much
[15:31] <alpine2001> So Im trying to grab all the materials when you mine cobble xD
[15:32] <alpine2001> I only need $15k
[15:32] <alpine2001> :P
[15:32] <jeem9157> how much ya got?
[15:33] <alpine2001> $4074 xD Because I just bought a horse off of Dengar :P
[15:33] <jeem9157> oh
[15:33] <alpine2001> That was 17k
[15:34] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[15:34] <Padmay> WAAAA!
[15:34] <jeem9157> hj
[15:34] <Padmay> HAI HJ!
[15:34] <alpine2001> Hey hj
[15:34] <hjmck123> jeemeemeemeemeeeeeeeeeeeeeeeeem
[15:34] <hjmck123> whos hj
[15:34] <jeem9157> hedgemick
[15:34] <hjmck123> ah hedgemick
[15:35] <alpine2001> Ooops
[15:35] <hjmck123> jeem
[15:35] <alpine2001> Spawner
[15:35] <hjmck123> did u eat mr white
[15:35] <alpine2001> Spider one
[15:35] <jeem9157> who's jeemeemeemeemeeeeeeeeeeeeeeeeem?
[15:35] <hjmck123> jeremy
[15:35] <jeem9157> we brought mr white to testing thing
[15:35] <jeem9157> as a test subject
[15:36] <hjmck123> :O
[15:36] <hjmck123> lol
[15:36] <jeem9157> it's alive
[15:36] <jeem9157> destroy?
[15:36] <alpine2001> Idk
[15:36] <hjmck123> neva
[15:36] <Padmay> hj
[15:36] <Padmay> hj
[15:36] <Padmay> hj
[15:36] <hjmck123> yas
[15:36] <hjmck123> yas
[15:36] <hjmck123> yas
[15:36] <jeem9157> attempted to build a spedometer for horses
[15:36] <jeem9157> it can be accurate or inaccurate
[15:36] <jeem9157> depending on its mood
[15:37] <Padmay> :D
[15:37] <hjmck123> its
[15:37] <alpine2001> Crap
[15:37] <hjmck123> one of those buildings
[15:37] <hjmck123> where its only front wall
[15:37] <alpine2001> More crap
[15:37] <alpine2001> xD
[15:37] <hjmck123> and there nothing behind door
[15:37] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[15:37] <Padmay> For now.
[15:37] <jeem9157> like in the wild west?
[15:37] <hjmck123> yes
[15:37] <Sky_Block8> hi
[15:38] * Daslaglam (Daslaglam@Daslaglam§r) Quit (§eDaslaglam left the game.)
[15:38] <hjmck123> i shud make a whole town just a flat blob
[15:38] <alpine2001> Jeem
[15:38] <jeem9157> will it be recognizable as a town?
[15:38] <hjmck123> from 1 spot
[15:38] <hjmck123> or side
[15:38] <hjmck123> of it
[15:38] <jeem9157> lol
[15:38] <hjmck123> jeem
[15:39] <hjmck123> save me
[15:39] <hjmck123> gj
[15:39] <alpine2001> jeem
[15:39] <jeem9157> yeah
[15:39] <jeem9157> ay carumba
[15:39] <alpine2001> Do you need amour repairing?
[15:39] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[15:39] <jeem9157> boots are at half
[15:39] <hjmck123> hyperapple
[15:39] <Hyperaxe1> ffffuuu
[15:39] <Hyperaxe1> HORSES PLZ
[15:39] <jeem9157> but otherwise i'm good for now
[15:39] <hjmck123> u didnt
[15:39] <hjmck123> say sh
[15:39] <Hyperaxe1> I know
[15:39] <Hyperaxe1> but all my horses leads broke at once
[15:40] <hjmck123> pwnt
[15:40] <alpine2001> Would you like me to repair then jeem?
[15:40] <jeem9157> ok
[15:40] <hjmck123> jeem
[15:40] <hjmck123> stahp stripping
[15:40] <alpine2001> Ok brb
[15:40] <jeem9157> yeah
[15:40] <jeem9157> it's what i do for a living
[15:40] <jeem9157> it's my art ok
[15:40] <hjmck123> D:
[15:40] <jeem9157> lol
[15:40] <alpine2001> Stay there Im going to repair your armour jeem
[15:40] <jeem9157> ok
[15:40] <hjmck123> i wanna do competitive minecraft for $
[15:41] <alpine2001> Immmmmmmmmmmmmmmmmmm lagging so bad
[15:41] <Hyperaxe1> shh
[15:41] <roberestarkk> @jeem, you realise you can use CoS Repair signs right?
[15:41] <jeem9157> yes
[15:41] <Hyperaxe1> there is no lag unless you donate
[15:41] <roberestarkk> oh good
[15:41] <jeem9157> that is one option
[15:41] <Hyperaxe1> then you can complain about this "lag"
[15:41] <hjmck123> jeem 2 lazy 2 warp
[15:41] <jeem9157> ^
[15:41] <jeem9157> usually
[15:41] <Hyperaxe1> 001 needs warps
[15:41] <Hyperaxe1> >:(
[15:42] <hjmck123> but
[15:42] <hjmck123> isnt there a warp
[15:42] <hjmck123> to 001
[15:42] <Hyperaxe1> but that's a CoS Warpstation
[15:42] <Dengar708> jeem
[15:42] <jeem9157> yeah
[15:42] <Hyperaxe1> which is ridiculously expensive
[15:42] <hjmck123> but
[15:42] <Dengar708> would I be able to see your elite/master build?
[15:42] <hjmck123> 500
[15:42] <roberestarkk> It's like $500
[15:42] <jeem9157> yes
[15:42] <Hyperaxe1> shh
[15:42] <roberestarkk> that's chumpchange
[15:42] <hjmck123> stingy
[15:42] <Hyperaxe1> I don't have like 2 billion
[15:42] <Hyperaxe1> only 200k
[15:42] <Hyperaxe1> B)
[15:42] <roberestarkk> Best expand the VTN then
[15:43] <Sky_Block8> has Smiley been on?
[15:43] <Hyperaxe1> oh wait
[15:43] <jeem9157> haven't seen her on tonight
[15:43] <Dengar708> She is at my house
[15:43] <hjmck123> on what
[15:43] <Hyperaxe1> I don't have materials for that
[15:43] <Hyperaxe1> B)
[15:43] <hjmck123> on earth?
[15:43] <hjmck123> dengar go eat her
[15:43] <roberestarkk> best get mining then
[15:43] <Hyperaxe1> did you know
[15:43] <Hyperaxe1> some people actually didn't know about the VTN
[15:43] <Hyperaxe1> I was all
[15:43] <Hyperaxe1> wtf
[15:43] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[15:43] <Hyperaxe1> it's sort of
[15:43] <Dengar708> that is a cool water feature
[15:43] <Hyperaxe1> the only rail line on the server?
[15:43] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[15:43] <Dengar708> what is the diametre?
[15:43] <Sky_Block8> hi
[15:43] <Hyperaxe1> diameter*
[15:43] <Hyperaxe1> HNNG
[15:43] <hjmck123> radius r better
[15:43] <jeem9157> 125 block diameter
[15:44] <Dengar708> o-o
[15:44] <hjmck123> jeem
[15:44] <jeem9157> yeah
[15:44] <Dengar708> this was for master yes?
[15:44] <hjmck123> do u use diameter or radius more
[15:44] <jeem9157> yes
[15:44] <jeem9157> radius more
[15:44] <hjmck123> mwhahahahha radius r better
[15:44] <Dengar708> Diameter gives me better perspective
[15:44] <hjmck123> creeper
[15:44] <Hyperaxe1> hj
[15:44] <Hyperaxe1> I'm going to buy you and jeem on RPG
[15:44] <Hyperaxe1> :)
[15:44] <jeem9157> because i prefer it it's better?
[15:44] <alpine2001> Im stuck in the floor
[15:44] <jeem9157> :p
[15:44] <hjmck123> but
[15:44] <alpine2001> on my screen
[15:45] <hjmck123> cwp riding jrr wanna buy me
[15:45] <hjmck123> and jeem
[15:45] <hjmck123> and u
[15:45] <Hyperaxe1> goddamnit I may as well not bother
[15:45] <hjmck123> lolz
[15:45] <Hyperaxe1> ejano has her own town
[15:45] <hjmck123> but they all wanna buy every1
[15:45] <Hyperaxe1> benchka betrayed me :(
[15:45] <hjmck123> oryl?
[15:45] <Hyperaxe1> so I'll only have like
[15:45] <Hyperaxe1> 3 residents max
[15:45] <hjmck123> im totally gonna eat her town
[15:45] <Hyperaxe1> which does sound like volare
[15:45] <Hyperaxe1> again
[15:45] <hjmck123> is she close 2 u
[15:45] <alpine2001> Here jeem
[15:45] <Hyperaxe1> idk
[15:46] <hjmck123> y u no kno
[15:46] <Hyperaxe1> because I don't know where her town is
[15:46] <Dengar708> hj
[15:46] <jeem9157> thanks
[15:46] <hjmck123> rawr
[15:46] <hjmck123> deng0r
[15:46] <Dengar708> you can live on my land in Hyper's town
[15:46] <alpine2001> :P
[15:46] <hjmck123> if i get bought there
[15:46] <Hyperaxe1> I wonder if regional difficulty affects how mobs spawn
[15:46] <Hyperaxe1> because if it does it'll probably end up with
[15:47] <Hyperaxe1> mobs spawn in any light
[15:47] <hjmck123> lol
[15:47] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[15:47] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[15:47] <Hyperaxe1> wb
[15:47] <jeem9157> wcb
[15:47] <hjmck123> u shud totally
[15:47] <hjmck123> sabotage the other towns
[15:47] <Hyperaxe1> commmit genoci--
[15:47] <Hyperaxe1> that works too
[15:48] <Hyperaxe1> probably not though
[15:48] <jeem9157> XD
[15:48] <hjmck123> hire sum1 to
[15:48] <hjmck123> and cover le $ trail
[15:48] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[15:48] <Hyperaxe1> I want to buy ownen
[15:48] <Hyperaxe1> but he'll just be a bandit HNNG
[15:48] <hjmck123> lol
[15:48] <Hyperaxe1> what if I hired out bandits
[15:48] <Hyperaxe1> :O
[15:48] <hjmck123> yes
[15:48] <hjmck123> use them
[15:48] <hjmck123> 2 kill competition
[15:48] <hjmck123> like every other town
[15:48] <Hyperaxe1> >:)
[15:49] <Hyperaxe1> "BANE!"T
[15:49] <Dengar708> I wanted to be a bounty hunter mage
[15:49] <hjmck123> then every1 will move to your untouched town
[15:49] <Hyperaxe1> "BANE GET OVER HERE"
[15:49] <Hyperaxe1> "BANE DAMMIT
[15:49] <hjmck123> since every1 will always b killing each other
[15:49] <hjmck123> blacksmith r winz
[15:50] <Hyperaxe1> this is what will happen
[15:50] <Hyperaxe1> me: okay guys I want peace
[15:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:50] <Hyperaxe1> *everyone else killing each other*
[15:50] <Hyperaxe1> *someone blows up my town*
[15:50] <Hyperaxe1> me: goddamnit I was neutral
[15:50] <Hyperaxe1> *bombs everyone else's towns*
[15:50] <hjmck123> i wonder how many ppl will be guards...
[15:50] <hjmck123> cuz its mostly every1 wanna cause chaos
[15:50] <alpine2001> OOOO
[15:51] <jeem9157> love letting gravity do the dirty work
[15:51] <jeem9157> as I watch :)
[15:51] <hjmck123> jeem
[15:51] <jeem9157> yes
[15:51] <hjmck123> do u mostly deal with petty thievery and drunken brawls
[15:51] <jeem9157> XD
[15:52] <jeem9157> another day, another septim
[15:52] <alpine2001> Why do I have strength potuon on?
[15:52] <hjmck123> must be a beacon
[15:52] <alpine2001> Potion*
[15:53] <alpine2001> WHY ARE ALL THESE CHESTS CRAP?!
[15:53] <hjmck123> maybe explored b4
[15:54] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[15:54] <alpine2001> Hmm'
[15:54] <hjmck123> hilo
[15:54] <jeem9157> hey!
[15:54] <alpine2001> Hey LittleMiss!
[15:54] <LittleMissGrill> heya!
[15:54] <Sky_Block8> hi
[15:54] <Sky_Block8> :)
[15:54] <LittleMissGrill> hey sky :)
[15:54] <alpine2001> Dammit
[15:55] <LittleMissGrill> did someone lose a horse called dasha?
[15:55] <jeem9157> i saw dasha
[15:55] <jeem9157> was wondering if it was lost
[15:55] <hjmck123> its in deltorah?
[15:55] <alpine2001> Spawner jeem?
[15:55] <LittleMissGrill> i dunno where i am
[15:55] <alpine2001> I think its ejano's?
[15:55] <jeem9157> shall i destroy it?
[15:55] <LittleMissGrill> i see a furnace tree
[15:56] <jeem9157> sounds like deltorah XD
[15:56] <hjmck123> i
[15:56] <hjmck123> totally made dat tree
[15:56] <LittleMissGrill> :O no wayz
[15:56] <LittleMissGrill> *sarcasm*
[15:56] <hjmck123> theres a crafitng table one
[15:56] <hjmck123> and a chest one
[15:56] <hjmck123> somewhere
[15:56] <alpine2001> Spinder spawner
[15:56] <LittleMissGrill> where
[15:57] <hjmck123> hmm
[15:57] <hjmck123> think they were in here
[15:57] <hjmck123> o well
[15:57] <LittleMissGrill> D;
[15:57] <Sky_Block8> c ya :)
[15:57] <alpine2001> xD
[15:57] <jeem9157> what the
[15:57] <LittleMissGrill> b ye
[15:57] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[15:57] <alpine2001> IM MADE LIGHT
[15:57] <jeem9157> looks like a mob trap to me
[15:57] <hjmck123> one does not simply make light
[15:58] <jeem9157> but
[15:58] <hjmck123> where
[15:58] <hjmck123> rnt they
[15:58] <jeem9157> if an electron chnges energy state
[15:58] <hjmck123> evil
[15:58] <LittleMissGrill> who owns this town
[15:58] <jeem9157> you can emit a photon?
[15:58] <hjmck123> smiley
[15:58] <LittleMissGrill> oh okays
[15:58] <LittleMissGrill> hey hj are you enrolled to vote?
[15:58] <hjmck123> yea
[15:58] <hjmck123> i enrolled ages ago
[15:58] <LittleMissGrill> good just checking
[15:59] <jeem9157> here we say "registered"
[15:59] <hjmck123> no1 cares about usa
[15:59] <hjmck123> l0l000l0l0l0
[15:59] <jeem9157> i know
[15:59] <LittleMissGrill> americans are weird
[15:59] <alpine2001> Are you American jeem?
[15:59] <jeem9157> we're so insignificant
[15:59] <hjmck123> no
[15:59] <hjmck123> america is jeem
[15:59] <jeem9157> yeah
[15:59] <alpine2001> Tots
[16:00] <LittleMissGrill> jeems not weird
[16:00] <jeem9157> whle trying to tunnel to you
[16:00] <LittleMissGrill> jeems okay
[16:00] <jeem9157> i broke some ladders
[16:00] <alpine2001> xD
[16:00] <hjmck123> tunnel to aus
[16:00] <jeem9157> easy
[16:00] <LittleMissGrill> i have no tools don't kill e
[16:00] <alpine2001> Wtf is happening?
[16:01] <alpine2001> Move
[16:01] <LittleMissGrill> yes mam
[16:01] <alpine2001> OHHHH
[16:01] <alpine2001> IK THIS PLACE
[16:01] <jeem9157> ah
[16:01] <jeem9157> miani beach again
[16:01] <hjmck123> burn it
[16:01] <LittleMissGrill> where is this
[16:01] <alpine2001> lol xD
[16:02] <LittleMissGrill> who am i
[16:02] <hjmck123> your name is bob
[16:02] <hjmck123> you are 44 years old
[16:02] <hjmck123> and you live in hong kong
[16:02] <alpine2001> And you smell like poo
[16:02] <LittleMissGrill> thats right
[16:02] <LittleMissGrill> i remember
[16:02] <jeem9157> you're a
[16:02] <jeem9157> professional robot impersonator
[16:02] <hjmck123> reminds me of prof oak.
[16:02] <LittleMissGrill> beep bopp
[16:03] <hjmck123> whats my grandsons name
[16:03] <LittleMissGrill> hahah
[16:03] <hjmck123> jeem
[16:03] <jeem9157> yes
[16:03] <hjmck123> y r u a picket fence
[16:03] <jeem9157> wut
[16:03] <LittleMissGrill> nuhuh jeem is jeem gosh hj
[16:03] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1§r) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[16:03] <LittleMissGrill> bye hyper
[16:04] <LittleMissGrill> KITTIE
[16:04] <hjmck123> where
[16:04] <LittleMissGrill> where
[16:04] <hjmck123> eat it
[16:04] <LittleMissGrill> i dunno i can hear it
[16:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:04] <alpine2001> I hear a cat
[16:04] <jeem9157> wcb dengar
[16:04] <Dengar708> danke
[16:04] <hjmck123> :OOOOOOOOOOOO
[16:04] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[16:04] <hjmck123> hyper goes dengar comes
[16:04] <jeem9157> hey regox
[16:04] <hjmck123> and regox coems
[16:04] <Dengar708> I was figuring out how many stacks of quartz i need for my airport
[16:04] <LittleMissGrill> regox!
[16:04] <Dengar708> guess how many for just my 2 floors
[16:04] <Dengar708> no walls
[16:04] <hjmck123> 600
[16:04] <LittleMissGrill> 5000
[16:05] <jeem9157> 25000
[16:05] <Dengar708> this is in stacks
[16:05] <hjmck123> 8
[16:05] <Regox> Hey
[16:05] <Dengar708> Hey regox
[16:05] <LittleMissGrill> 84
[16:05] <alpine2001> 30
[16:05] <jeem9157> 135 stacks
[16:05] <Dengar708> the answer was actually 234 stacks
[16:05] <LittleMissGrill> what do we win if we win
[16:05] <jeem9157> :O
[16:05] <LittleMissGrill> :O
[16:05] <Dengar708> that is for just the floors and roof
[16:05] <hjmck123> :OOOOOOOOOOOOOO
[16:05] <LittleMissGrill> whats 234 x 64
[16:05] <hjmck123> well
[16:05] <Dengar708> no walls
[16:05] <hjmck123> good luck'
[16:05] <alpine2001> :O
[16:05] <Dengar708> it is abit less than 15000
[16:05] <jeem9157> = 14976 @ little
[16:06] <LittleMissGrill> 14976
[16:06] <LittleMissGrill> i win
[16:06] <LittleMissGrill> oh wiat
[16:06] <hjmck123> 234
[16:06] <LittleMissGrill> you guys have far superior calculating skillz than me nvm
[16:06] <hjmck123> i win
[16:06] <jeem9157> that's one number short of my high school ID number
[16:06] <Dengar708> jeem was closest
[16:06] <LittleMissGrill> you guys have high school id numbers
[16:06] <Dengar708> only off by 7500 blocks xD
[16:06] <jeem9157> well
[16:06] <LittleMissGrill> back in my day we were names
[16:06] <jeem9157> i also had it for middle and elementary school
[16:06] <roberestarkk> pfft
[16:06] <Dengar708> Now if you times 15000 by 4
[16:06] <roberestarkk> doubtful
[16:06] <jeem9157> but it was most useful in high school
[16:06] <LittleMissGrill> rob!
[16:07] <Dengar708> that is how many pieces of quartz
[16:07] <roberestarkk> I'm older than you and I had a number
[16:07] <jeem9157> it's assigned by denver public schools
[16:07] <LittleMissGrill> we had one for hsc
[16:07] <LittleMissGrill> 122702564
[16:07] <jeem9157> 476915
[16:07] <Dengar708> OVER 9000!!!!
[16:07] <LittleMissGrill> rob maybe your school smells bad or something idk i'm not one to judge
[16:07] <jeem9157> but in college i'm just
[16:07] <hjmck123> 23185628
[16:07] <Dengar708> jeem
[16:07] <jeem9157> jeem9157
[16:07] <Dengar708> how much glass did you use?
[16:07] <jeem9157> yes
[16:07] <jeem9157> don't remember
[16:07] <LittleMissGrill> jeem is your real name jeem
[16:07] <jeem9157> but hundreds of stacks
[16:08] <jeem9157> it was up in the triple digits
[16:08] <hjmck123> je____ em____
[16:08] <jeem9157> :O
[16:08] <hjmck123> l0l
[16:08] <LittleMissGrill> :O
[16:08] <Dengar708> Jeremy
[16:08] <Dengar708> something
[16:08] <LittleMissGrill> jeremy?!
[16:08] <Dengar708> yes?
[16:08] <alpine2001> ?
[16:08] <LittleMissGrill> thats the only name with je
[16:08] <Regox> jeremiah
[16:08] <hjmck123> lies
[16:08] <jeem9157> ha------ mc-----
[16:08] <hjmck123> c
[16:08] <Dengar708> Jessie :P
[16:09] <Dengar708> but that is girl name >_>
[16:09] <jeem9157> correct little
[16:09] <Dengar708> hmm
[16:09] <LittleMissGrill> oh i was being attacked
[16:09] <jeem9157> and dengar
[16:09] <LittleMissGrill> i thought i was hungry
[16:09] <LittleMissGrill> really?!
[16:09] <LittleMissGrill> cool
[16:09] <hjmck123> JEFF
[16:09] <LittleMissGrill> did you know robs real name isn't rob
[16:09] <hjmck123> jerald
[16:09] <Regox> That sounds fantastic grill
[16:09] <jeem9157> sam
[16:09] <LittleMissGrill> my mind exploded in that moment
[16:09] <hjmck123> ^
[16:09] <Regox> "Hmm, I'm really hungry, ohwait, it's just someone stabbing me"
[16:09] <Dengar708> hmm\
[16:09] <jeem9157> samwise gamgee
[16:10] <hjmck123> lol
[16:10] <Dengar708> I might just do a little different way and not use quartz
[16:10] <LittleMissGrill> thats pretty much my life reg
[16:10] <jeem9157> lol
[16:10] <alpine2001> Bbl need to go wash ma hair :P Bye
[16:10] <Dengar708> cya
[16:10] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001§r) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[16:10] <hjmck123> since when does hair need washing
[16:10] <LittleMissGrill> -_-
[16:10] <LittleMissGrill> you're not one of those boys are you
[16:10] <Dengar708> Anyone got lots of sandstone for sale?
[16:10] <jeem9157> i shower twice a day
[16:10] <hjmck123> O.O
[16:10] <Dengar708> well sandstone and quartz
[16:10] <hjmck123> jeem
[16:11] <jeem9157> yes
[16:11] <hjmck123> i now know y u cant afford a new computer
[16:11] <jeem9157> cuz water bill
[16:11] <LittleMissGrill> i shower every two days
[16:11] <hjmck123> yes
[16:11] <LittleMissGrill> okay NOW i'm hungry
[16:11] <jeem9157> it's cause
[16:11] <jeem9157> i go biking
[16:11] <jeem9157> and come back sweaty and disgusting
[16:11] <Dengar708> Guys]
[16:11] <hjmck123> oh
[16:11] <LittleMissGrill> D:
[16:11] <LittleMissGrill> where did those zombies come from
[16:11] <Dengar708> Does anyone have lots of sandstone, sand or quartz?
[16:12] <hjmck123> skele prob does
[16:12] <Dengar708> brb dinner
[16:12] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:12] <hjmck123> whers mine..
[16:13] <jeem9157> actually i can't afford new computer cause
[16:13] <Regox> So you people know why we're developing superships yes?
[16:13] <jeem9157> i'm in college and therefore in debt
[16:13] <hjmck123> to destroy the world
[16:13] <LittleMissGrill> is that that thing no the forums
[16:13] <hjmck123> OH
[16:13] <hjmck123> I KNO
[16:13] <jeem9157> lower middle class familiy
[16:13] <Regox> Preeeeetty much hj
[16:14] <hjmck123> i kno
[16:14] <hjmck123> the real reason
[16:14] <LittleMissGrill> in australia you click a button online to get a loan for university and you dont pay interest
[16:14] <hjmck123> To protect the world from devastation!
[16:14] <LittleMissGrill> so you don't actually feel like you're in debt
[16:14] <LittleMissGrill> it's excellent
[16:14] <hjmck123> To unite all peoples within our nation!
[16:14] <roberestarkk> pingu
[16:14] <hjmck123> To denounce the evils of truth and love!Read more: Pokemon - Team Rocket's Motto Lyrics | MetroLyric
[16:14] <hjmck123> crap
[16:14] <hjmck123> u saw
[16:14] <hjmck123> nothing
[16:14] <LittleMissGrill> hahaha
[16:14] <LittleMissGrill> are you okays regoz
[16:14] <Regox> IL
[16:14] <hjmck123> :'(
[16:15] <hjmck123> i blame jeem
[16:15] <hjmck123> its meant 2 b a duet
[16:15] <Regox> ROB
[16:15] <hjmck123> he totally didnt sing
[16:15] <jeem9157> i'm pokemon retarded
[16:15] <Regox> How goes the refit?
[16:15] <hjmck123> de retardify yourself
[16:15] <LittleMissGrill> baby zombies are no longer cute
[16:15] <hjmck123> take pokemon classes
[16:15] <jeem9157> i guess i could
[16:15] <jeem9157> lol
[16:16] <hjmck123> omg i wish i was in pokemon
[16:16] <hjmck123> every1 there is so stupid
[16:16] <Regox> This circuit looks dangerous
[16:16] <Regox> What does it do?
[16:16] <jeem9157> working on it
[16:16] <hjmck123> creates life
[16:16] <jeem9157> spedometer
[16:16] <hjmck123> and death
[16:16] <jeem9157> for horsies
[16:16] <jeem9157> and other things
[16:16] <Regox> Cool
[16:16] <hjmck123> jeem where u making it
[16:17] <jeem9157> it's being strangely problematic
[16:17] <Regox> Have you tried TNT?
[16:17] <jeem9157> lol
[16:17] <hjmck123> does tnt work
[16:17] <LittleMissGrill> i treid that once
[16:17] <LittleMissGrill> can i be the test person
[16:17] <jeem9157> ok
[16:18] <hjmck123> where is this
[16:18] <jeem9157> you run down this lane
[16:18] <jeem9157> one sec
[16:18] <jeem9157> gotta reset
[16:18] <jeem9157> which takes a bit
[16:18] <LittleMissGrill> D: sorry
[16:18] <hjmck123> wut if u run backwards
[16:18] <hjmck123> does it implode
[16:18] <LittleMissGrill> you die don't do it
[16:18] <jeem9157> ok
[16:18] <Regox> Shoddy next
[16:18] <LittleMissGrill> can i go
[16:18] <jeem9157> all systems go
[16:19] <jeem9157> now i'll read it
[16:19] <LittleMissGrill> what are you reading
[16:19] <jeem9157> 4.166 meters per second
[16:19] <LittleMissGrill> omg so fast
[16:19] <Regox> Reset
[16:19] <LittleMissGrill> what did you read
[16:19] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[16:19] <jeem9157> i'm reading the lights
[16:19] <Sky_Block8> hi
[16:19] <Regox> Hey sky
[16:19] <LittleMissGrill> jeem is a magician :O
[16:19] <hjmck123> ^
[16:19] <Regox> Let me know when ready jeem
[16:19] <jeem9157> it's ready
[16:19] <Sky_Block8> hey :)
[16:20] <jeem9157> lol
[16:20] <hjmck123> did that even
[16:20] <hjmck123> push them
[16:20] <LittleMissGrill> breaks machine
[16:20] <jeem9157> like 25 m/s
[16:20] <Regox> Did I break it?
[16:20] <LittleMissGrill> WHAT ARE YOU READING
[16:20] <LittleMissGrill> how do you read lights
[16:20] <jeem9157> well
[16:20] <Regox> Looks like I need more speed
[16:20] <jeem9157> it's 10 meters between the pressure plates
[16:20] <jeem9157> and it's on the 0.4 seconds per repeater setting right now
[16:20] <jeem9157> he lit up the first light
[16:20] <jeem9157> so he went 10 meters in about 0,4 seconds
[16:21] <jeem9157> let me change something
[16:21] <jeem9157> 0.1 second increments
[16:21] <jeem9157> might brek
[16:21] <LittleMissGrill> can i hit you and see what happens regox
[16:21] <Regox> OK, lets break this thing
[16:21] <hjmck123> nothing
[16:21] <Regox> RESET
[16:21] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[16:21] <hjmck123> jrr
[16:21] <Regox> Hey jrr
[16:21] <LittleMissGrill> well i'm not broken
[16:21] <Sky_Block8> hey jrr :)
[16:21] <Regox> Jeem, ees it ready?
[16:22] <jeem9157> yes
[16:22] <jeem9157> wow
[16:22] <LittleMissGrill> that was ridic
[16:22] <jeem9157> didn't light upu a single one
[16:22] <jeem9157> too fast
[16:22] <Regox> Skillz
[16:22] <hjmck123> lol
[16:22] <jeem9157> right now
[16:22] <hjmck123> its pressure plates fault
[16:22] <jrr5556> hello
[16:22] <LittleMissGrill> you know if you go super fast speed cameras irl don't get you
[16:22] <Regox> Also, that's what caused server death last night
[16:22] <LittleMissGrill> how fast do you reckon that'd have to be
[16:22] <jeem9157> normal running speed is too slow for it to work
[16:23] <jeem9157> and regox was too fast for it
[16:23] <Regox> Because I crashed it out
[16:23] <Regox> Using horses
[16:23] <jeem9157> hm
[16:23] <jeem9157> i fix thing
[16:24] <LittleMissGrill> i wish i understood redstone
[16:24] <Regox> This might go horrible wrong
[16:24] <Sky_Block8> same lol
[16:24] <Regox> If so, I apologies
[16:24] <hjmck123> the horse might fly off into the distance
[16:24] <Regox> LET'S DO THIS HORSE
[16:24] <hjmck123> bai
[16:25] <hjmck123> lol
[16:25] <LittleMissGrill> where did he go
[16:25] <jeem9157> it still works
[16:25] <hjmck123> but
[16:25] <hjmck123> the horse is gone
[16:25] <jeem9157> :O
[16:25] <jeem9157> it's on 0.2 second increments now
[16:25] <hjmck123> wud it measure running
[16:25] <jeem9157> so you'd have to be 5 m/s or slower
[16:25] <jeem9157> for it to fail
[16:26] <jeem9157> try sprinting through it
[16:26] <roberestarkk> right
[16:26] <LittleMissGrill> D:
[16:26] <LittleMissGrill> did i break it sorry
[16:26] <jeem9157> 5.55 m/s
[16:26] <hjmck123> only food i haz
[16:26] <roberestarkk> The path to circumvent Ft Steam's ridiculous lockdown is completed
[16:26] <jeem9157> that's about right
[16:26] <hjmck123> eatz it
[16:26] <hjmck123> lol
[16:27] <jeem9157> sprint speed is a little over 6 m/s
[16:27] <roberestarkk> it also bypasses Shoresbury's land in case they decide to do something similar
[16:27] <Regox> I'm having to use dynmap to find my way back
[16:27] <hjmck123> does it glow
[16:27] <LittleMissGrill> what is fort steam
[16:27] <hjmck123> a fort
[16:27] <hjmck123> of 001
[16:27] <hjmck123> which no1 can go in
[16:27] <jeem9157> i don't understand why this isn't spot on like my clock
[16:27] <jeem9157> oh well
[16:27] <roberestarkk> What 001 renamed Origin when it was moved away from where it originally was
[16:27] <jrr5556> hello skyblock
[16:27] <hjmck123> dem balls
[16:28] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:28] <LittleMissGrill> you guys suck at explaining things that make sense to me
[16:28] <Regox> Dommit
[16:28] <Regox> Overshot
[16:28] <LittleMissGrill> or maybe i suck at understanding things i dunno
[16:28] <hjmck123> hai non susie humanoid
[16:28] <jeem9157> hall?
[16:28] <jeem9157> must be hall
[16:28] <jeem9157> :)
[16:28] <hjmck123> wut a pro
[16:28] <jrr5556> HOLY MOTHER IT IS HALL
[16:28] <roberestarkk> @LM, Origin is/was a town that jrr made, then decided to move elsewhere
[16:28] <jrr5556> :D
[16:28] <roberestarkk> so 001, Peppy's faction, took over the building he left behind and renamed it
[16:28] <roberestarkk> and fortified it
[16:29] <LittleMissGrill> ahhh i see
[16:29] <roberestarkk> and yes you can Hall
[16:29] <jrr5556> Peppy bought the land off me
[16:29] <roberestarkk> maybe
[16:29] <hjmck123> nek minnut totally ignores hall lol
[16:29] <Dengar708> Anyone near a desert that they don't mind being removed?
[16:29] <roberestarkk> errr
[16:29] <roberestarkk> mkay
[16:29] <jeem9157> regox returns
[16:29] <hjmck123> he does?
[16:29] <jeem9157> look to sea
[16:29] <hjmck123> lol
[16:29] <LittleMissGrill> ...
[16:29] <LittleMissGrill> reg
[16:30] <LittleMissGrill> how
[16:30] <hjmck123> does a horse get detached if u move 2 fast wi8th it on lead
[16:30] <Regox> We ended up near LOM sign at spawn
[16:30] <hjmck123> lolz
[16:30] <roberestarkk> auto adjust to what?
[16:30] <Dengar708> Guys
[16:30] <jeem9157> oi memory cells clear yourselves
[16:30] <Dengar708> anyone at a desert?
[16:30] <jrr5556> woman
[16:30] <roberestarkk> wait... height of what?
[16:30] <roberestarkk> ah
[16:31] <Sky_Block8> has Smiey been on?
[16:31] <jeem9157> haven't seen her today
[16:31] <hjmck123> .
[16:31] <Regox> test
[16:31] <Regox> Pretty nonexistant
[16:31] <jrr5556> there is a little
[16:31] <roberestarkk> 18.3TPS
[16:31] <roberestarkk> not too shabby, but not at 20 either
[16:32] <jeem9157> hey
[16:32] <Regox> It didn't die when I rode a horse at 2000% speed
[16:32] <jeem9157> you sprint as fast as me :p
[16:32] <hjmck123> now try 4000%
[16:32] <Regox> lolno
[16:32] <jeem9157> i have a zombie problem
[16:32] <Regox> If you look at dynmap, you'll see a largish inlet to the left of here
[16:32] <Regox> Yes?
[16:33] <Dengar708> I have a sand problem
[16:33] <Regox> WE JUMPED OVER IT
[16:33] <Dengar708> Regox
[16:33] <jeem9157> and the only cure is more cowbell!
[16:33] <hjmck123> lolz
[16:33] <Dengar708> are you able to take me to an unclaimed desert or no?
[16:33] <hjmck123> i made it pretty
[16:33] <jeem9157> lol
[16:34] <Regox> If you tell me coords, I can dump you there
[16:34] <LittleMissGrill> hey jeem
[16:34] <LittleMissGrill> i'm writing a comment on a forum post
[16:34] <hjmck123> pro
[16:34] <LittleMissGrill> am i right in suggesting that once you get to master it's kind of like
[16:34] <LittleMissGrill> welp
[16:34] <LittleMissGrill> i won the game
[16:34] <LittleMissGrill> or whatever
[16:34] <jeem9157> yes
[16:34] <jeem9157> i do feel that way
[16:34] <LittleMissGrill> would it be fair to say it's kind of boring after that?
[16:34] <jeem9157> yes
[16:34] <LittleMissGrill> like you have nothing left to acheive?
[16:34] <LittleMissGrill> okay cool!
[16:35] <LittleMissGrill> thank you
[16:35] <jeem9157> i build to show off
[16:35] <Sky_Block8> hahaha
[16:35] <jeem9157> and i'm not the kind of person to brag
[16:35] <jeem9157> so it makes me feel guilty
[16:35] <jeem9157> but i have no other choice
[16:35] <jeem9157> :O
[16:37] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123§r) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[16:37] <Sky_Block8> yes?
[16:37] <LittleMissGrill> okay i'm back
[16:37] <jeem9157> hey
[16:38] <Dengar708> Smiley is highjacking our internet
[16:38] <LittleMissGrill> jeem read my reply to robs post and add your thoughts
[16:38] <LittleMissGrill> if you want
[16:38] <Sky_Block8> hahahaha
[16:38] <Sky_Block8> wait.. wah?
[16:38] <jeem9157> aw
[16:38] <jeem9157> missed the second plate
[16:38] <LittleMissGrill> :(
[16:39] <jeem9157> yes
[16:39] <jeem9157> good
[16:39] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[16:39] <Sky_Block8> how many people have horsies?
[16:39] <LittleMissGrill> i don't :(
[16:39] <jeem9157> 8.3 m/s horsie
[16:39] <Sky_Block8> oooh goodie :)
[16:40] <LittleMissGrill> i hvae no money
[16:40] <Sky_Block8> ;(
[16:40] <Regox> IDEA JEEM
[16:40] <jeem9157> what's that
[16:40] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:40] <jeem9157> this thing is my own design and therefore horribly flawed
[16:40] <Sky_Block8> hi ;)
[16:40] <jeem9157> hey smiley
[16:40] <Regox> Is it set?
[16:40] <LittleMissGrill> regox has the best ideas
[16:40] <Regox> Hey smiley
[16:40] <jeem9157> not yet
[16:40] <Smiley864> sup :P
[16:40] <jeem9157> now it is
[16:41] <jeem9157> lmao
[16:41] <jeem9157> might have to oput it on a slower setting :p
[16:41] <jeem9157> wish i could use redstone to change the setting of repeaters automatically
[16:41] <jeem9157> but no
[16:41] <jeem9157> gotta do it all by hand
[16:41] <Sky_Block8> i gave u 100k ;)
[16:41] <jeem9157> lol
[16:41] <jeem9157> clock beat you
[16:41] <jeem9157> i gotta change setting
[16:41] <Smiley864> uhm not really
[16:42] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA) has joined #main
[16:42] <Smiley864> only 100
[16:42] <Smiley864> Hey vah
[16:42] <jeem9157> the slowest it can go is one second
[16:42] <Sky_Block8> oh
[16:42] <jeem9157> if something isn't across in that time
[16:42] <VAHO999NA> hey guys!
[16:42] <Regox> Hey vah
[16:42] <jeem9157> it fails
[16:42] <VAHO999NA> what's wrong?
[16:42] <Sky_Block8> hey
[16:42] <Dengar708> Damnit
[16:42] <Regox> Are you suggesting pig fails?
[16:42] <jeem9157> hey val
[16:42] <Dengar708> I keep glitching into ground
[16:42] <jeem9157> the machine fails
[16:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:42] <VAHO999NA> come to think of it now
[16:42] <VAHO999NA> this is sort of like a jeemtrap
[16:43] <Sky_Block8> gave u 1000k ;)
[16:43] <Smiley864> do yo know what is k?
[16:43] <VAHO999NA> flash
[16:43] <Sky_Block8> its fine
[16:43] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon) has joined #main
[16:43] <Smiley864> uhm you gave 1 thousand
[16:43] <Sky_Block8> yeah
[16:43] <Regox> Don't argue with Flash
[16:43] <Regox> Hey skele
[16:43] <Smiley864> SKELEEEE
[16:43] <Dengar708> Hey Skeletoon
[16:43] <VAHO999NA> hey skele
[16:43] <jeem9157> hey
[16:43] <Skeletoon> SMILEY!
[16:43] <Smiley864> and yes you can have your horse here
[16:43] <Skeletoon> hey guys
[16:43] <Sky_Block8> hey
[16:43] <Smiley864> :P
[16:43] <Skeletoon> VAL!!!!!!!!
[16:43] <Regox> Vaho, that horse ran from here to spawn in 5sec
[16:43] <VAHO999NA> is little afk or something
[16:43] <VAHO999NA> :OOOOO
[16:43] <Dengar708> Do you have any spare sand/quartz/glass?
[16:43] <jeem9157> regox
[16:43] <jeem9157> try to make it across in a second or less :p
[16:44] <VAHO999NA> is that jeem's horse
[16:44] <Skeletoon> smiley did u get my msg?
[16:44] <VAHO999NA> that kept on breaking the lead
[16:44] <jeem9157> it worked
[16:44] <Regox> Halp
[16:44] <jeem9157> 3.57 m/s
[16:44] <VAHO999NA> xD
[16:44] <VAHO999NA> jeem
[16:44] <jeem9157> yes
[16:44] <VAHO999NA> wb
[16:44] <Skeletoon> wb
[16:44] <Skeletoon> smiley did u get my msg?
[16:45] <Smiley864> yep
[16:45] <Skeletoon> is it ok?
[16:45] <Smiley864> i was just about to mail back
[16:45] <Skeletoon> ah XD
[16:45] <LittleMissGrill> skeletoon!
[16:45] <Smiley864> it' fine :)
[16:45] <LittleMissGrill> when did you come online :O
[16:45] <Skeletoon> hey littlemiss
[16:45] <VAHO999NA> jsut now
[16:45] <Skeletoon> ty smiley =D
[16:45] <Regox> So Flash is now the servers fastest horse
[16:45] <Skeletoon> littlemiss i have a horsie =)
[16:45] <Skeletoon> VALLLLALALALALALA
[16:45] <LittleMissGrill> :O
[16:45] <VAHO999NA> is flash jeem's horse?
[16:45] <LittleMissGrill> cooool
[16:45] <jeem9157> yes
[16:45] <VAHO999NA> :O
[16:45] <LittleMissGrill> :O
[16:46] <LittleMissGrill> white and gold looks awesome
[16:46] <Skeletoon> my horsie =D
[16:46] <VAHO999NA> i should've rode on him instead of midibleu!
[16:46] <LittleMissGrill> i approve
[16:46] <Skeletoon> quite a high jumper she is
[16:46] <LittleMissGrill> smiley how much are horses?
[16:46] <VAHO999NA> time to drag my horse back to deltorah
[16:46] <Smiley864> hey little
[16:46] <LittleMissGrill> heya :)
[16:46] <Sky_Block8> Smiley can i have a horsie?
[16:47] <Regox> Bah
[16:47] <Regox> Skele
[16:47] <Smiley864> uhm you only payied 1 thousand
[16:47] <Regox> Git on that horse
[16:47] <Regox> And git out of this paddock
[16:47] <Sky_Block8> oh
[16:47] <Smiley864> and it depends
[16:47] <Skeletoon> y?
[16:47] <LittleMissGrill> ohh they're too spensive for me :(
[16:47] <Smiley864> little choose one :)
[16:47] <LittleMissGrill> if they're more than 1000 they're too expensive haha
[16:47] <VAHO999NA> ONWARD
[16:47] <Regox> This is still in paddock
[16:48] <Smiley864> all horsies are atleast 10k
[16:48] <Skeletoon> but y?
[16:48] <Regox> YES IT CAN VAHO
[16:48] <Smiley864> sky doesnt know what k is....
[16:48] <Regox> Nevermind skele
[16:48] <LittleMissGrill> yeah it's okay :) i'll try and get money
[16:48] <Sky_Block8> 1000$?
[16:48] <Smiley864> sky you only payed 1200
[16:48] <Skeletoon> -_-
[16:48] <VAHO999NA> hank you
[16:48] <Smiley864> AHHg
[16:48] <Dengar708> brb cake
[16:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[16:48] <Skeletoon> cake O.O
[16:48] <jeem9157> aw yeah
[16:48] <jeem9157> this is a fast horse
[16:48] <VAHO999NA> :O
[16:49] <jeem9157> 14.2 m/s which is about the max that minecraft wiki says
[16:49] <Skeletoon> littlemiss u want to ride her?
[16:49] <LittleMissGrill> *sniff* yes
[16:49] <LittleMissGrill> i want a horsie
[16:49] <Smiley864> damn it sky lol
[16:49] <LittleMissGrill> :O
[16:49] <Smiley864> Little choose one
[16:49] <Sky_Block8> here?
[16:49] <VAHO999NA> it walks so quick i have no idea where im going xD
[16:49] <Smiley864> no on private you want answer
[16:49] <Skeletoon> take her around the block
[16:49] <jeem9157> thanks regox!
[16:49] <LittleMissGrill> it;s hard!
[16:50] <Skeletoon> yea lag gets to it =P
[16:50] <VAHO999NA> deltorah!
[16:50] <Skeletoon> jump out
[16:50] <Smiley864> erm sky...?
[16:50] <Skeletoon> XD
[16:50] <LittleMissGrill> woops haha
[16:50] <Sky_Block8> yeah
[16:50] <Smiley864> why dont you answer me in priavte
[16:50] <VAHO999NA> hi skele
[16:50] <LittleMissGrill> smiley can i bags a horse until i get money?
[16:50] <Skeletoon> hey val =D
[16:50] <Smiley864> its /r
[16:50] <Sky_Block8> right soz
[16:50] <Skeletoon> littlemiss come
[16:50] <Smiley864> rahg
[16:51] <Smiley864> im anoyed xD
[16:51] <VAHO999NA> horse
[16:51] <VAHO999NA> get back
[16:51] <VAHO999NA> into
[16:51] <VAHO999NA> the stables
[16:51] <LittleMissGrill> :O
[16:51] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[16:51] <Sky_Block8> ;0
[16:51] <Skeletoon> its less laggy in single player lol
[16:51] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[16:51] <Skeletoon> hey riding
[16:51] <ridingmaster> Neh
[16:51] <LittleMissGrill> horsey! :D
[16:51] <VAHO999NA> hello
[16:51] <Regox> Hey riding
[16:51] <ridingmaster> *Hey
[16:51] <Skeletoon> XD
[16:51] <Regox> Haha
[16:51] <Regox> Brace for lag
[16:52] <LittleMissGrill> ayyay
[16:52] <VAHO999NA> oh god
[16:52] <LittleMissGrill> thank you skele1!!
[16:52] <Skeletoon> np =)
[16:52] <VAHO999NA> that was fun
[16:52] <Skeletoon> omg swiftness V?
[16:52] <VAHO999NA> xD
[16:52] <Regox> lolno
[16:52] <Regox> Swiftness 100
[16:52] <VAHO999NA> awwww
[16:52] <Skeletoon> lol
[16:52] <LittleMissGrill> theres a ehite spotty one i like
[16:53] <Skeletoon> horses are going crazy
[16:53] <VAHO999NA> it ended D:
[16:53] <jeem9157> oh so that's not just my crappy comp
[16:53] <VAHO999NA> why is there another horse in my pen ?!
[16:53] <Regox> No, it's drugs
[16:53] <Skeletoon> XD
[16:53] <VAHO999NA> xD
[16:53] <jeem9157> lol
[16:53] <Skeletoon> there a lot of horses val lol
[16:53] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001) has joined #main
[16:53] <ridingmaster> Hey
[16:53] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[16:53] <VAHO999NA> hi alpine!
[16:54] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[16:54] <Skeletoon> hey alpine
[16:54] <Skeletoon> wb sky
[16:54] <ridingmaster> Welcome back
[16:54] <alpine2001> Hello guys, I'm back :D
[16:54] <VAHO999NA> wb
[16:54] <Sky_Block8> helo
[16:54] <Skeletoon> any horse need food?
[16:54] <VAHO999NA> alpien sorry you're not allowed in the stables ><
[16:54] <Sky_Block8> c ya
[16:54] <Skeletoon> cya
[16:54] <ridingmaster> Bye
[16:54] <VAHO999NA> byes
[16:54] <Regox> Hmmm
[16:54] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[16:55] <Regox> Should be able to jump this wall
[16:55] <ridingmaster> Regox need some help testing out horses?
[16:55] <VAHO999NA> got a ahorse you like?
[16:55] <Skeletoon> how u make leads?
[16:56] <VAHO999NA> string and slime
[16:56] <VAHO999NA> balls
[16:56] <ridingmaster> It's 4 string and 1 slime ball
[16:56] <Skeletoon> ah k
[16:56] <ridingmaster> In a pattern
[16:56] <Skeletoon> regox is on undead horse
[16:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[16:56] <VAHO999NA> :OO
[16:56] <ridingmaster> Hey Dengar
[16:56] <Skeletoon> wb
[16:56] <Dengar708> Hey riding
[16:56] <Regox> How did you get a saddle on this?>
[16:56] <VAHO999NA> ask smiley
[16:56] <Dengar708> Riding can you help me for a minute?
[16:56] <ridingmaster> Yeah
[16:56] <Skeletoon> u click inventory button and put saddle
[16:56] <Skeletoon> ?
[16:56] <alpine2001> Let me in guys please
[16:56] <Regox> SMILEY HOW THE HECK
[16:57] <Dengar708> just need you to wait here for a minute
[16:57] <ridingmaster> Okay
[16:57] <VAHO999NA> you're not supposed to be able to tame skele horses
[16:57] <Dengar708> while i put away my sand
[16:57] <VAHO999NA> or zombie horses
[16:57] <Regox> Exactly, I tried and failed
[16:57] <Regox> HOW THE HECK SMILEY
[16:57] <Dengar708> got 29 stacks in 8 minutes
[16:57] <Dengar708> want me to tell her
[16:57] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[16:57] <LittleMissGrill> ughhi should go do more study
[16:57] <Regox> Hey ghost
[16:57] <Skeletoon> hey ghostkid
[16:57] <LittleMissGrill> wait
[16:57] <ridingmaster> Hey Unknown
[16:57] <LittleMissGrill> new person
[16:57] <LittleMissGrill> or soeone i've never et
[16:57] <Regox> Den, you know smiley?
[16:57] <LittleMissGrill> rather
[16:57] <VAHO999NA> hai
[16:57] <LittleMissGrill> hi!
[16:57] <unknownghostkid> yo
[16:57] <VAHO999NA> im asking smiley, wait
[16:57] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[16:57] <VAHO999NA> oh there she is
[16:57] <jeem9157> hey smiley
[16:57] <Regox> TELL ME YOUR MAGICS
[16:57] <Smiley864> how the heck me what?
[16:58] <Dengar708> be back in 2 minutes or less
[16:58] <Smiley864> Hey jeem
[16:58] <VAHO999NA> how teh heck
[16:58] <alpine2001> Thanks Val
[16:58] <VAHO999NA> did you put
[16:58] <VAHO999NA> a saddle
[16:58] <VAHO999NA> on a skele horse
[16:58] <Smiley864> :3
[16:58] <Skeletoon> XD
[16:58] <unknownghostkid> what
[16:58] <VAHO999NA> smileyyyy
[16:58] <VAHO999NA> can alpine come in?
[16:58] <LittleMissGrill> :D thank you!
[16:58] <unknownghostkid> how do you get a seleton horse
[16:58] <jeem9157> watermelon? when you could have rotten flesh?
[16:58] <VAHO999NA> i want a nametag :3
[16:59] <VAHO999NA> xD
[16:59] <unknownghostkid> skeleton*
[16:59] <Regox> HOW DID YOU DO THIS?
[16:59] <LittleMissGrill> D:
[16:59] <Smiley864> lol
[16:59] <Skeletoon> unknown i think they need to be spawned in
[16:59] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§r) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[16:59] <Smiley864> i like ittttt
[16:59] <Smiley864> dont change it back D:
[16:59] <VAHO999NA> i mean, rotten felsh is so much more nutritious
[16:59] <Skeletoon> smiley tell regox how u put saddle on skele horse
[16:59] <jeem9157> protein
[16:59] <Smiley864> come in alphine :3
[16:59] <VAHO999NA> can alpine come in?
[16:59] <VAHO999NA> whew
[16:59] <alpine2001> Thanks Smiley
[16:59] <Smiley864> ATAAACCCCKKKKK
[16:59] <Smiley864> oh gewd
[16:59] <VAHO999NA> smiley would literally kill me
[17:00] <VAHO999NA> if i let you in without asking her :P
[17:00] <Smiley864> yes yes i would
[17:00] <alpine2001> Hashaha
[17:00] <Smiley864> where di regox go
[17:00] <VAHO999NA> but i have a feeling that you want to kill me now
[17:00] <Smiley864> i was about to tell him
[17:00] <alpine2001> Thanks jeem :D
[17:00] <jeem9157> np
[17:00] <Smiley864> how i got it
[17:00] <Skeletoon> lol
[17:00] <jeem9157> sorry that it's in ore form
[17:00] <VAHO999NA> REGOXXXX
[17:00] <VAHO999NA> dont go afk!
[17:00] <Smiley864> Little miss are you going to buy a horse?
[17:00] <alpine2001> Why did you give me it though?
[17:00] <jeem9157> i said i would
[17:01] <VAHO999NA> oh good hes not afk
[17:01] <jeem9157> when you suggested we split the stuff
[17:01] <Smiley864> Anyone have torches ro glow stone
[17:01] <VAHO999NA> now tell him :P
[17:01] <alpine2001> Oh yeah thanks :P
[17:01] <Regox> Durnit smiley
[17:01] <Dengar708> and inventory emptied xD
[17:01] <Dengar708> and chests made
[17:01] <Regox> Reveal yer secrits
[17:01] <Dengar708> riding watch this
[17:01] <Smiley864> lul
[17:01] <VAHO999NA> 8cue weird witch chant*
[17:01] <jeem9157> well i'm out
[17:01] <ridingmaster> 001 shovel?
[17:01] <VAHO999NA> D:
[17:01] <alpine2001> Bye jeem
[17:01] <LittleMissGrill> byeeeeee
[17:01] <VAHO999NA> bye jeem :C
[17:01] <Dengar708> and potions
[17:01] <ridingmaster> See ya Jeem
[17:01] <Smiley864> well first i burn one
[17:01] <jeem9157> cya
[17:01] <ridingmaster> Ahh cool
[17:01] * jeem9157 (jeem9157@jeem9157§r) Quit (§ejeem9157 left the game.)
[17:01] <Dengar708> cya jeem
[17:01] <VAHO999NA> :OOOO
[17:02] <Smiley864> Tadaaaa
[17:02] <VAHO999NA> go on
[17:02] <Smiley864> :D
[17:02] <Smiley864> :D
[17:02] <VAHO999NA> did you understand any of that?
[17:02] <VAHO999NA> because i didnt
[17:02] <Regox> OIC
[17:02] <Smiley864> alphie do you want one?
[17:02] <VAHO999NA> anyone got nametags or horse armour?
[17:03] <Skeletoon> val
[17:03] <VAHO999NA> skele
[17:03] <Skeletoon> i got iron armour if u want it
[17:03] <VAHO999NA> :D
[17:03] <VAHO999NA> i left my iron armour in the temple where i found it. -.-
[17:03] <ridingmaster> Where do you find horse armour?
[17:03] <VAHO999NA> temples
[17:03] <VAHO999NA> villages
[17:03] <VAHO999NA> dugeons
[17:03] <alpine2001> Do you have any armour for me skele??
[17:03] <VAHO999NA> err
[17:03] <ridingmaster> Ahh okay
[17:03] <Skeletoon> in temple's dungeons or nether fortresses
[17:04] <Smiley864> Where is little?
[17:04] <VAHO999NA> skeleeeeeeeee
[17:04] <Skeletoon> nether fortresses now have random chests
[17:04] <Smiley864> Oh
[17:04] <VAHO999NA> dang it
[17:04] <VAHO999NA> i typed
[17:04] <Skeletoon> wait 1 sec val
[17:04] <VAHO999NA> ./tpaccpet
[17:04] <VAHO999NA> again -.-
[17:04] <Smiley864> where did sky go?
[17:04] <VAHO999NA> sky left
[17:04] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[17:04] <Smiley864> why are there skele hores everywhere
[17:05] <VAHO999NA> i blame regox
[17:05] <VAHO999NA> :P
[17:05] <ridingmaster> Woah
[17:05] <alpine2001> Who has horse armour for sale?!
[17:05] <VAHO999NA> danke
[17:05] <VAHO999NA> want anything in return?
[17:05] <Smiley864> Is alphine buying a horse?
[17:05] * Padmay (Padmay@Padmay) has joined #main
[17:05] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:05] <LittleMissGrill> :D smileyyyy its the best
[17:05] <ridingmaster> Hey Padmay
[17:05] <Skeletoon> na its ok val
[17:05] <VAHO999NA> hihi
[17:05] <Padmay> herro
[17:05] <VAHO999NA> thanks skele :D
[17:05] <Smiley864> do you have a saddle?
[17:05] <Skeletoon> np
[17:06] <Padmay> I am duh back
[17:06] <ridingmaster> Padmay I managed to kill the horse on the way home
[17:06] <Padmay> Ermagahd
[17:06] <VAHO999NA> you should probably give a skele horse to skele
[17:06] <VAHO999NA> xD
[17:06] <ridingmaster> XD
[17:06] <Padmay> You can't GIVE people skeleton horses.
[17:06] <Padmay> You can't tame them.
[17:06] <ridingmaster> Actually
[17:06] <ridingmaster> You can
[17:06] <VAHO999NA> actually
[17:06] <Smiley864> uhm
[17:06] <Smiley864> i have one
[17:06] <VAHO999NA> smiely tamed it
[17:06] <Padmay> Ejano tried.
[17:06] <ridingmaster> ^
[17:06] <VAHO999NA> smiley*
[17:07] <Padmay> And that could easily have been spawned by Kyle.
[17:07] <VAHO999NA> theres liek a bunch
[17:07] <VAHO999NA> like*
[17:07] <VAHO999NA> i swear i need to go back to school :P
[17:07] <Skeletoon> what shape am i meant to do when making leads O.O
[17:07] <Smiley864> thats little's horse
[17:07] <ridingmaster> Line 1: string string nothing
[17:07] <Smiley864> little
[17:07] <ridingmaster> Line 2: string slimeball nothing
[17:07] <Smiley864> wait hor me
[17:08] <Smiley864> ill go get my horse
[17:08] <VAHO999NA> line 3: nothing nothing string
[17:08] <ridingmaster> ^
[17:08] <LittleMissGrill> :D okay
[17:08] <Smiley864> anyone else want to randonly ride their horeses around?
[17:08] * Padmay (Padmay@Padmay§r) Quit (§ePadmay left the game.)
[17:08] <LittleMissGrill> skele come ride with us :3
[17:08] <VAHO999NA> meeeeee
[17:08] <VAHO999NA> i'll ride midibley
[17:08] <VAHO999NA> ugh
[17:09] <VAHO999NA> midibleu*
[17:09] <LittleMissGrill> i need a name for this horse
[17:09] <LittleMissGrill> :O it looks like a horse i used to ride when i was a kid
[17:09] <LittleMissGrill> annie :3
[17:09] <VAHO999NA> :O
[17:09] <VAHO999NA> name it annie then!
[17:09] <LittleMissGrill> i will! :D
[17:09] <LittleMissGrill> yaay
[17:10] <ridingmaster> Has anyone got minimap to work?
[17:10] <VAHO999NA> lets ride our horses :P
[17:10] <Smiley864> vah are you coming with us?
[17:10] <Skeletoon> na i got optifine but
[17:10] <Smiley864> grrr
[17:10] <VAHO999NA> j has taught me well :P
[17:10] <VAHO999NA> hj*
[17:10] <ridingmaster> I tried watching a YouTube video that explained adding mods to 1.6
[17:10] <ridingmaster> But it didn't work
[17:10] <ridingmaster> So I gave up
[17:10] <VAHO999NA> da heck
[17:10] <Skeletoon> by making a new folder?
[17:10] <VAHO999NA> stupid horse
[17:11] <LittleMissGrill> woops D:
[17:11] <LittleMissGrill> it did it to me too
[17:11] <Smiley864> Skele you coming? :3
[17:11] <ridingmaster> Yeah
[17:11] <Skeletoon> na im not smiley
[17:11] <VAHO999NA> that happens sometimes :P
[17:11] <Skeletoon> gone to nether
[17:11] <Smiley864> Jeem?
[17:11] <Skeletoon> yea riding that works
[17:11] <VAHO999NA> jeems gone :P
[17:11] <Smiley864> oh
[17:11] <Smiley864> ohkay lets go
[17:11] <ridingmaster> I must've done it wrong
[17:11] <Smiley864> can i lead you two? :3
[17:11] <LittleMissGrill> wait i killed some wheet i need to leave a sign
[17:12] <Smiley864> Little?
[17:12] <LittleMissGrill> oh who's wheat is this?
[17:12] <Smiley864> vah this way
[17:12] <VAHO999NA> deltorah wheat far,
[17:12] <VAHO999NA> dont make me eat you
[17:12] <LittleMissGrill> yes you can lead me n_n
[17:12] <Smiley864> pony ride :3
[17:12] <VAHO999NA> xD
[17:12] <Smiley864> do you like this?
[17:12] <VAHO999NA> yes
[17:12] <Smiley864> cuz you dont need to control it
[17:12] <Skeletoon> there riding
[17:12] <VAHO999NA> xD
[17:12] <Skeletoon> just dw about that forge thing
[17:12] <VAHO999NA> even better
[17:12] <VAHO999NA> im lazy
[17:13] <ridingmaster> Alright thanks
[17:13] <VAHO999NA> i feel like im a horseback riding student
[17:13] <Smiley864> lets looks for plains :3
[17:13] <VAHO999NA> and little is my classmate
[17:13] <LittleMissGrill> :D
[17:13] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:13] <VAHO999NA> and smiley is my teacher :3
[17:13] <LittleMissGrill> i like this
[17:13] <Smiley864> :3
[17:13] <VAHO999NA> smiley is a teacher who gets my name all wrong xD
[17:14] <Smiley864> VAH
[17:14] <VAHO999NA> dont lead the horses into 2+ deep wate
[17:14] <VAHO999NA> water*
[17:14] <VAHO999NA> they will drown D:
[17:14] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:14] <Smiley864> whut
[17:14] <Skeletoon> hey manni
[17:14] <VAHO999NA> hihi
[17:14] <Smiley864> manii
[17:14] <VAHO999NA> move :P
[17:14] <Mannihalator> hey
[17:14] <VAHO999NA> oh god its night
[17:15] <alpine2001> Im stuck in the ground on my screen
[17:15] <Smiley864> do you guys like this?
[17:15] <VAHO999NA> yes
[17:15] <Skeletoon> jump
[17:15] <alpine2001> Okay I'm out
[17:15] <LittleMissGrill> yesss :3
[17:15] <VAHO999NA> i dont have to do anything!
[17:15] <VAHO999NA> bye alpine :C
[17:15] <Smiley864> i have no idea how to go back?
[17:15] <Smiley864> wahh
[17:15] <Smiley864> off you horses
[17:15] <Smiley864> attackkkk
[17:16] <alpine2001> No I'm not going Val xD
[17:16] <VAHO999NA> AHHHH
[17:16] <VAHO999NA> who got the enderman mad?
[17:16] <alpine2001> I meant I'm out of the floor xD
[17:16] <VAHO999NA> oh lolz
[17:16] <VAHO999NA> where are you guys?
[17:16] <Smiley864> attack anything you see that is evil :P
[17:16] <Smiley864> wheres vahs horse?
[17:16] <Smiley864> :O
[17:16] <Smiley864> AHHHH
[17:16] <alpine2001> Skele?!
[17:17] <LittleMissGrill> shes on it
[17:17] <VAHO999NA> im here :P
[17:17] <Skeletoon> ye?
[17:17] <alpine2001> Where are you?!
[17:17] <VAHO999NA> i feel like indiana jones
[17:17] <Skeletoon> im looking for new fortress lol
[17:17] <VAHO999NA> theres a fortress outside the deltorah portal
[17:17] <Smiley864> vah off the horse for now
[17:17] <Skeletoon> i just dug and now im looking in caverns
[17:17] <Smiley864> it might get hurt
[17:18] <VAHO999NA> :O
[17:18] <Mannihalator> noob
[17:18] <Smiley864> oh no
[17:18] <alpine2001> :O
[17:18] <LittleMissGrill> i did well withohut arour
[17:18] <Smiley864> MANNNIIII
[17:18] <Mannihalator> noob:3
[17:18] <Mannihalator> Oops
[17:18] <Mannihalator> :3 *
[17:18] <VAHO999NA> manniisanoob :P
[17:18] <Mannihalator> Stupid arrow key >.>
[17:18] <Smiley864> anyone have torches?
[17:18] <Mannihalator> Nope, just have big fingers ;)
[17:18] <VAHO999NA> meeeee
[17:19] <VAHO999NA> oops
[17:19] <Smiley864> ok all is good
[17:19] <VAHO999NA> oh well, feed your horses the bread
[17:19] <VAHO999NA> they need it :P
[17:19] <VAHO999NA> zombie
[17:19] <VAHO999NA> behind
[17:20] <VAHO999NA> awww
[17:20] <VAHO999NA> zombies love you :p
[17:20] <Smiley864> TOO MUCH LOVE
[17:20] <VAHO999NA> Xd
[17:20] <Smiley864> ahh i gtg
[17:20] <VAHO999NA> whoops
[17:20] <VAHO999NA> cap locks
[17:20] <Mannihalator> I now pronounce you Smiley and Zombie, you may kiss the undead :)
[17:20] <VAHO999NA> :O
[17:20] <Smiley864> which way is back to deltorah :/
[17:20] <VAHO999NA> :O
[17:20] <Smiley864> VAHH
[17:20] <VAHO999NA> but.... but...
[17:20] <VAHO999NA> err wait
[17:21] <VAHO999NA> go north
[17:21] <Mannihalator> spawn u motherlicking skele's
[17:21] <Smiley864> im lost
[17:21] <Smiley864> ittle
[17:21] <VAHO999NA> i dont know where you are
[17:22] <Skeletoon> hole
[17:22] <alpine2001> xD
[17:22] <VAHO999NA> o=im lost too
[17:22] <Mannihalator> Lul hole
[17:22] <VAHO999NA> you guys left me D:
[17:22] <Smiley864> littl
[17:22] <LittleMissGrill> yes
[17:22] <alpine2001> Hmm
[17:22] <VAHO999NA> oh god
[17:22] <Smiley864> i gtg
[17:23] <VAHO999NA> ravine
[17:23] <Smiley864> and im lost
[17:23] <Smiley864> someone helpppp
[17:23] <Smiley864> NOOO
[17:23] <VAHO999NA> dynmap you noob :P
[17:23] <Smiley864> COOKIE DIED
[17:23] <VAHO999NA> :O
[17:24] <VAHO999NA> why... why.. .didnt you feed it bread? D:
[17:24] <Smiley864> cuz the zombie
[17:24] <Skeletoon> alpine
[17:24] <Skeletoon> look
[17:24] <alpine2001> What?
[17:24] <LittleMissGrill> where is deltora on dynmap
[17:24] <Skeletoon> baby zombie pigman
[17:24] <Smiley864> how cn i get a horse like cookie back :'
[17:25] <alpine2001> Awwh
[17:25] <VAHO999NA> find where smiley is
[17:25] <Smiley864> i gtg\
[17:25] <Smiley864> Bye
[17:25] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[17:25] <Skeletoon> cya
[17:25] <VAHO999NA> byes
[17:25] <VAHO999NA> im stuck in a tree, no big deal. D:
[17:26] <VAHO999NA> oh yay lost in a forest!
[17:26] <alpine2001> xD
[17:27] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:27] <Skeletoon> wb
[17:27] <VAHO999NA> wb
[17:27] <ridingmaster> Yay it worked!
[17:27] <ridingmaster> Thanks
[17:27] <Skeletoon> =D
[17:27] <Skeletoon> np
[17:27] <ridingmaster> Thanks Skele
[17:28] <alpine2001> Does anyone know what channel Hamish & Andy's Gap Year is on?
[17:28] <ridingmaster> 9
[17:28] <VAHO999NA> littlemiss are you also lost? D:
[17:29] <LittleMissGrill> yes!
[17:29] <Skeletoon> CMON NETHER FORTRESS where are u
[17:30] <alpine2001> Hhaahha
[17:31] <LittleMissGrill> yaay i'm back!
[17:31] <VAHO999NA> good for you
[17:31] <Skeletoon> well wb
[17:31] <alpine2001> Brb
[17:31] <VAHO999NA> im lost in the forests :C
[17:31] <LittleMissGrill> i'll come find you in a second vaho
[17:31] <Skeletoon> lol
[17:31] <LittleMissGrill> if you can get to the river follow it
[17:32] <LittleMissGrill> D:
[17:32] <VAHO999NA> :#
[17:32] <LittleMissGrill> this door doesn't let me in
[17:32] <VAHO999NA> tie it to smiley's house's fence
[17:32] <VAHO999NA> when i get back i'll drag it back
[17:32] <LittleMissGrill> i see no fence
[17:32] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:32] <ridingmaster> Hey Jrr
[17:32] <Skeletoon> hey jrr
[17:32] <VAHO999NA> jsut tie it to a fence :P
[17:33] <VAHO999NA> hi jrr
[17:34] <jrr5556> hello
[17:34] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[17:34] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[17:34] <Skeletoon> either jrr's lagging or he is really slow O.O
[17:34] <VAHO999NA> xD
[17:34] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[17:34] <LittleMissGrill> how do you tie
[17:34] <jrr5556> what?
[17:34] <LittleMissGrill> jks worked it out
[17:34] <Skeletoon> wb
[17:34] <VAHO999NA> right click
[17:35] <Skeletoon> nothing u said hello like a min after everyone said hey
[17:35] <jrr5556> was talking to some kid :P
[17:35] <Skeletoon> ah
[17:35] <LittleMissGrill> earthis flipping out
[17:35] <VAHO999NA> lolz
[17:35] <LittleMissGrill> this way
[17:36] <VAHO999NA> theres a whole bunch of trees D:
[17:36] <VAHO999NA> its hard to navigate
[17:36] <alpine2001> Back
[17:36] <VAHO999NA> and i have no idea where you are xD
[17:36] <VAHO999NA> wb
[17:36] <ridingmaster> Welcome back
[17:36] <LittleMissGrill> just go north and you'll get there :3
[17:36] <Skeletoon> wb
[17:36] <LittleMissGrill> i gotta gooooooo
[17:36] <VAHO999NA> what is wrong with dynmap?
[17:36] <LittleMissGrill> byeeee
[17:36] <Skeletoon> cya littlemiss
[17:37] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:37] <VAHO999NA> byessss
[17:37] <VAHO999NA> D:
[17:37] <alpine2001> Any luck yet Skele?
[17:37] <Skeletoon> omg
[17:37] <Skeletoon> i think we went in a big circle or i found my nther fortress from origin's portal
[17:38] <Skeletoon> my nether portal is somewhere near here =P
[17:38] <VAHO999NA> what is wrong with dynmap?!
[17:38] <alpine2001> ?
[17:39] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[17:39] <VAHO999NA> wb
[17:39] <jrr5556> hello
[17:39] <ridingmaster> Hey
[17:39] <Skeletoon> wb sky
[17:40] <VAHO999NA> i'll just stay here for the night
[17:40] <alpine2001> Did you find one Skele?!
[17:41] <Skeletoon> na we just somehow ended up in the one i found yesterday
[17:41] <Skeletoon> this one's near my nether portal for aerovia
[17:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[17:41] <alpine2001> Brb
[17:41] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556) has joined #main
[17:41] <ridingmaster> Welcome back
[17:41] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[17:42] <ridingmaster> Hey Gus
[17:42] <jrr5556> thank you
[17:42] <Skeletoon> wb manni
[17:42] <Mannihalator> hey
[17:42] <jrr5556> hello
[17:42] <Mannihalator> fanks
[17:42] <Skeletoon> tanks?
[17:42] <Mannihalator> fanks
[17:42] <Skeletoon> ohh tanks
[17:42] <Mannihalator> >.>
[17:42] <Skeletoon> dem titty eyes
[17:44] <alpine2001> Back
[17:44] <ridingmaster> Welcome back
[17:44] <Skeletoon> wb
[17:45] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[17:46] <Skeletoon> YES
[17:46] * ellioshow (ellioshow@ellioshow) has joined #main
[17:47] <ridingmaster> Hey Ellio
[17:47] <alpine2001> !
[17:47] <Skeletoon> hello ellip
[17:47] <ridingmaster> Welcome to the server
[17:47] <jrr5556> Welcome to LOM, Use /rules to read the rules
[17:47] <Skeletoon> ellio, wow i cant spell
[17:47] <VAHO999NA> oh hai!
[17:47] <ellioshow> haha
[17:47] <VAHO999NA> is it morning yet?
[17:47] <alpine2001> Hello
[17:47] <VAHO999NA> apparently not
[17:47] <ridingmaster> It's night Vah
[17:47] <VAHO999NA> D:
[17:47] <Skeletoon> careful alpine
[17:47] <VAHO999NA> im gonna be stuck in this dirt house until morning
[17:48] <VAHO999NA> poor horse
[17:49] <Skeletoon> alpine u got food?
[17:49] <Skeletoon> like anything even a peice of flesh
[17:49] <alpine2001> Only rotten flesh
[17:50] <ridingmaster> Ellio have you read the rules?
[17:50] <ellioshow> no :3
[17:50] <Skeletoon> YES
[17:50] <ellioshow> maybe i should
[17:50] <ridingmaster> Yeah, you should
[17:50] <Skeletoon> XD
[17:50] <VAHO999NA> hang on
[17:50] <alpine2001> Here take 1
[17:50] <ridingmaster> ./rules
[17:50] <VAHO999NA> :O
[17:50] <Skeletoon> ta alpine
[17:51] <Skeletoon> lets looky looky
[17:51] <Skeletoon> O.O
[17:51] <alpine2001> Iron
[17:51] <VAHO999NA> D:
[17:51] <Skeletoon> gold is better
[17:51] <Skeletoon> more iron one here
[17:51] <VAHO999NA> ARGHHHHH
[17:51] <ellioshow> i cant even use kit starter?
[17:51] <VAHO999NA> this is horrible :C
[17:52] <alpine2001> Yes a saddle :D
[17:52] <Skeletoon> XD
[17:52] <Skeletoon> no room
[17:52] <VAHO999NA> D:
[17:52] <ridingmaster> You need Member for that
[17:52] <ellioshow> ah ok
[17:52] <alpine2001> And 1 more gold armour
[17:52] <ridingmaster> To get Member you need to read the rules and pass the test
[17:52] <Skeletoon> nvm
[17:53] <ellioshow> i agree to follow the rules admin
[17:53] <ridingmaster> Have you read them all?
[17:53] <ellioshow> yep
[17:53] <ridingmaster> Including the second and third page?
[17:53] <ellioshow> yep
[17:53] <ridingmaster> Alright
[17:53] <ridingmaster> What's rule 2?
[17:54] <ellioshow> oh wat i had to memorise them?
[17:54] <ridingmaster> No you can refer back to them
[17:54] <jrr5556> yes
[17:54] <ellioshow> ohhh no hacks
[17:54] <ridingmaster> You just have to show that you read them and agree to them
[17:54] <ellioshow> like nodus
[17:54] <ridingmaster> Rule 17?
[17:55] <ellioshow> dont make mob grinders
[17:55] <ridingmaster> Rule 13?
[17:55] <ellioshow> dont complain about lag
[17:55] <ridingmaster> Rule 20?
[17:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:55] <ellioshow> keep a farm to ten animals
[17:55] <Skeletoon> wb
[17:55] <ridingmaster> Hey Dengar
[17:55] <jrr5556> hey deng
[17:56] <ridingmaster> Rule 4?
[17:56] <ridingmaster> Welcome back
[17:56] <ellioshow> no spamming
[17:56] <Mannihalator> fanks
[17:56] <ridingmaster> Do you agree to follow the rules of the server?
[17:57] <ellioshow> i do
[17:57] <ellioshow> yay
[17:57] <ridingmaster> Congratulations
[17:57] <ellioshow> thanks
[17:57] <Skeletoon> congratz
[17:57] <jrr5556> welcome
[17:57] <Dengar708> Riding
[17:57] <ridingmaster> Yeah?
[17:57] <Dengar708> where are all the guests coming from?
[17:57] <ridingmaster> I have no idea
[17:57] <jrr5556> earth
[17:57] <ellioshow> i was invited by padmay btw
[17:57] <ridingmaster> Well there you go
[17:57] <Mannihalator> oh god no
[17:57] <Skeletoon> XD
[17:57] <Dengar708> How does she know you...
[17:58] <ellioshow> not in person
[17:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[17:58] <ellioshow> lol is she weird?
[17:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[17:58] <ridingmaster> Welcome back XD
[17:58] <jrr5556> dengar's sister :P
[17:58] <Mannihalator> u have no idea
[17:58] <ellioshow> ohhhh
[17:58] <Dengar708> was block glitched >_>
[17:58] <Skeletoon> alpine
[17:58] <Skeletoon> u still looking?
[17:58] <alpine2001> Yes
[17:58] <alpine2001> No
[17:58] <Mannihalator> I am the greatest man who ever lived
[17:59] <alpine2001> xD
[17:59] <ridingmaster> Padmay says hi Ellio
[17:59] <Skeletoon> mk coz i think ive looked everywher anyways XD
[17:59] <jrr5556> Feel free to join a town ellio
[17:59] <ellioshow> lol
[17:59] <ellioshow> k cool
[17:59] <ridingmaster> .. and is asking if you finished your science assignment
[17:59] <alpine2001> Hahaha
[17:59] <ellioshow> say yes
[17:59] <ellioshow> HEY
[17:59] <alpine2001> I'm going to go home now Skele
[17:59] <jrr5556> origin, 001, shoresbury, Plutiona and more
[17:59] <VAHO999NA> DELTORAH
[18:00] <ellioshow> say wut
[18:00] <Skeletoon> kk alpine
[18:00] <jrr5556> and that
[18:00] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[18:00] <Dengar708> jrr
[18:00] <ellioshow> I HAVE
[18:00] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§r) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[18:00] <VAHO999NA> hihi
[18:00] <ridingmaster> Hey Ghost
[18:00] <Skeletoon> wb ghost
[18:00] <ellioshow> mhm
[18:00] <Dengar708> come see my hole
[18:00] <jrr5556> yes dengar
[18:00] <Dengar708> I made a sand pit
[18:00] <jrr5556> Its amazing :P
[18:01] <Dengar708> was filled with 59 stacks of dirt
[18:01] <ellioshow> how do i joina town?
[18:01] <Dengar708> sand i mean xD
[18:01] <ridingmaster> You ask the town owner
[18:01] <ellioshow> ok
[18:01] <jrr5556> I am the owner of origin
[18:01] <Dengar708> jrr can you wait here while I put the sand away
[18:01] <Skeletoon> na come to aerovia, the cool builds are there
[18:01] <jrr5556> sure
[18:01] <ellioshow> tok
[18:01] <ellioshow> can i just join any random town plz?
[18:02] <Skeletoon> yea
[18:02] <VAHO999NA> join deltorah!
[18:02] <jrr5556> of course
[18:02] <ridingmaster> Ellio you have to ask the town leader
[18:02] <Skeletoon> by all means but u have to ask the owner
[18:02] <ridingmaster> Eh his username is Ellio
[18:02] <ellioshow> town leader of some town can i join?
[18:02] <jrr5556> I am the leader of origin
[18:03] <Skeletoon> i am the leader of aerovia
[18:03] <ellioshow> can i join aerovia?
[18:03] <VAHO999NA> xD
[18:03] <jrr5556> :O
[18:03] <Dengar708> can you wait here for another minute :L
[18:03] <VAHO999NA> why do i feel like laughing?
[18:03] <Dengar708> I dropped my bow during teleport
[18:03] <Skeletoon> do u think u can build the type of things i can?
[18:03] <Skeletoon> if so tp to me
[18:04] <VAHO999NA> skele is a great builder :P
[18:04] <VAHO999NA> its hard to build like him xD
[18:04] <Skeletoon> you're so slack padmay
[18:04] <Skeletoon> welcome to Aerovia
[18:04] <Dengar708> damnit jrr :L
[18:04] <jrr5556> wart?
[18:05] <Dengar708> I asked for you to wait there for abit longer :(
[18:05] <ridingmaster> Woah major glitch
[18:05] <jrr5556> oh
[18:05] <jrr5556> sorry
[18:05] <Dengar708> Oh well better time than never to start building the floor
[18:05] <ridingmaster> I was sailing the ocean on my boat
[18:05] <Dengar708> gotta clear out a large area
[18:05] <ellioshow> nope
[18:05] <ridingmaster> And then I started sinking?
[18:05] <ridingmaster> What is this
[18:05] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:05] <Dengar708> what is 5000/64...
[18:05] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:05] <Skeletoon> wb
[18:05] <VAHO999NA> wb
[18:05] <Dengar708> wb
[18:05] <ridingmaster> Thanks
[18:06] <VAHO999NA> horse
[18:06] <ellioshow> woah sick
[18:06] <ridingmaster> Glitch = gone
[18:06] <VAHO999NA> can you please move?
[18:06] <Mannihalator> Yusuf Amir, deadset legend <3
[18:06] <Skeletoon> welcome to aerovia ellio
[18:06] <ridingmaster> Who's that?
[18:06] <ellioshow> thanks
[18:06] <Skeletoon> u think u can build as good ?
[18:06] <Mannihalator> GTA 4 TBOGT character
[18:06] <ellioshow> lol i dunno
[18:06] <Mannihalator> google him :)
[18:06] <roberestarkk> He's ridiculous
[18:07] <ridingmaster> I'd say welcome back but
[18:07] <ridingmaster> You were probably never away
[18:07] <roberestarkk> ly awesomely painfully appallingly interesting
[18:07] <ridingmaster> Welcome back Jrr
[18:07] <roberestarkk> I was
[18:07] <roberestarkk> aving dinrar
[18:07] <Skeletoon> he had dinner
[18:07] <ellioshow> soz i gtg
[18:07] <Skeletoon> cya
[18:07] <ellioshow> thanks for letting me join
[18:07] <VAHO999NA> byes
[18:07] <ridingmaster> See ya Ellio
[18:07] * ellioshow (ellioshow@ellioshow§r) Quit (§eellioshow left the game.)
[18:07] <Mannihalator> He's great rob, I wanna be like that when I get rich
[18:07] <VAHO999NA> oh good
[18:07] <roberestarkk> Oh God
[18:07] <VAHO999NA> back to deltorah
[18:07] <Mannihalator> gold plated gun... :P
[18:08] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[18:09] <ridingmaster> Hey
[18:09] <Skeletoon> smiley
[18:09] <Smiley864> Hey
[18:09] <Smiley864> Vah you made it :D
[18:09] <Skeletoon> i got some horse armour
[18:09] <VAHO999NA> true i made it..
[18:09] <VAHO999NA> but midibelu didnt
[18:09] <VAHO999NA> D:
[18:09] <Skeletoon> isnt that hj's
[18:09] <Smiley864> naww im so sorry
[18:09] <VAHO999NA> oops
[18:09] <VAHO999NA> have you got a place for little's horse
[18:10] <Mannihalator> here riding, i post in mature videa fread for ye
[18:10] <Smiley864> me?
[18:10] <VAHO999NA> yea
[18:10] <VAHO999NA> little's horse
[18:10] <Smiley864> sure
[18:10] <VAHO999NA> did you just lock it outside?!
[18:10] <VAHO999NA> xD
[18:10] <Skeletoon> smiley lets bread the skeletons
[18:10] <Skeletoon> lol
[18:10] <Smiley864> erm uhmmmm
[18:10] <VAHO999NA> you cant lol
[18:10] <Skeletoon> im jk XD
[18:11] <Smiley864> you can breed this one
[18:11] <Smiley864> what imformation?
[18:11] <Smiley864> :O
[18:11] <VAHO999NA> smiley
[18:11] <Smiley864> VAHHH
[18:11] <VAHO999NA> can i have midibleu's armour and saddle?
[18:11] <Smiley864> the left overs of midbllue
[18:11] <Skeletoon> donkey doing donuts
[18:11] <Skeletoon> oh he stopped
[18:11] <VAHO999NA> thanks
[18:11] <VAHO999NA> can i make him a grave?
[18:11] <VAHO999NA> :P
[18:12] <Smiley864> Dengar what are you talking about?
[18:12] <Smiley864> sure you can
[18:12] <VAHO999NA> its padmay lol
[18:12] <Skeletoon> its padmay
[18:12] <Smiley864> yes padmay?
[18:12] <Smiley864> COOKIE IS ALIVE
[18:12] <Smiley864> yes i know
[18:12] <Smiley864> all thanks to vah
[18:12] <Mannihalator> i c no padmay
[18:12] <Skeletoon> who gave me a saddle O.O
[18:13] <Skeletoon> on dyn manni
[18:13] <Smiley864> ermm on the wall?
[18:13] <Skeletoon> thats a big mushroomw
[18:13] <alpine2001> Thanks Skele
[18:13] <VAHO999NA> i need signsss
[18:13] <Skeletoon> i need to steal it
[18:13] <VAHO999NA> oh skele
[18:13] <Skeletoon> for a one up
[18:13] <Smiley864> WAHH
[18:13] <Smiley864> i have some
[18:13] <VAHO999NA> you took my saddle :P
[18:13] <Skeletoon> 1up*
[18:14] <Mannihalator> oh
[18:14] <alpine2001> Would you like anything in return?
[18:14] <Skeletoon> that where i got it from
[18:14] <Skeletoon> na its ok alpine
[18:14] <VAHO999NA> smileyyy
[18:14] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:14] <Smiley864> some crazee skeleton with aarmour killed her'
[18:14] <VAHO999NA> signs
[18:14] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:14] <VAHO999NA> thanks skele
[18:14] <Smiley864> i have the skeleton helment
[18:14] <jrr5556> Welcome back ridingmaster
[18:14] <alpine2001> Anyone have name tags?!
[18:14] <VAHO999NA> signssss
[18:14] <Smiley864> SKELETOOOOONNNNNN
[18:14] <Skeletoon> whaaaaaaaaaaaaat
[18:14] <VAHO999NA> does anybody have signs???
[18:14] <Skeletoon> i gave it to her
[18:14] <Smiley864> Lets breed dat skele horse
[18:15] <Skeletoon> lol
[18:15] <alpine2001> I do Val
[18:15] <Smiley864> erm who has elelel uhm apple
[18:15] <Smiley864> or hay or how to you breed?
[18:15] <Skeletoon> idk u should know coz u tamed a skele horse
[18:15] <Smiley864> Gee thanks for saying i killed the horse
[18:15] <Smiley864> rudeeeeee
[18:15] <VAHO999NA> read the whole thing lol
[18:16] <Smiley864> here
[18:16] <VAHO999NA> read it there
[18:16] <Smiley864> anyhow skele lets breed this
[18:16] <VAHO999NA> donkey
[18:16] <VAHO999NA> get out of the way
[18:16] <Smiley864> who do you want to breed it with?
[18:16] <Skeletoon> idk
[18:16] <VAHO999NA> smiley you have a chest?
[18:17] <Smiley864> nop
[18:17] <VAHO999NA> skele?
[18:17] <Smiley864> with your horse?
[18:17] <Skeletoon> no not mine
[18:17] <Smiley864> hm....
[18:17] <Skeletoon> can u do with another skeleton one?
[18:17] <Smiley864> what about the black one here
[18:17] <VAHO999NA> the black one is mine
[18:17] <Smiley864> can we breed it?
[18:18] <VAHO999NA> since someone
[18:18] <Smiley864> i know its midbue's child
[18:18] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:18] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster) has joined #main
[18:18] <VAHO999NA> got my horse
[18:18] <VAHO999NA> killed
[18:18] <Mannihalator> riding
[18:18] <VAHO999NA> by a skele
[18:18] <ridingmaster> Yeah?
[18:18] <Mannihalator> u ok?
[18:18] <Skeletoon> just breed itttt
[18:18] <Smiley864> THEY THIS IS NOT ALL MY FAULT
[18:18] <ridingmaster> Sailing on a boat is glitchy XD
[18:18] <Smiley864> you also have responsibility
[18:18] <Mannihalator> ah
[18:18] <Skeletoon> alpine where are u
[18:19] <Smiley864> i wanst the only one who thought we had our own horses
[18:19] <VAHO999NA> true, but i didnt kill cookie
[18:19] <alpine2001> Is Smiley breeding them?
[18:19] <VAHO999NA> i got her back to deltorah, save and sound
[18:19] <Skeletoon> ye the skeleton one
[18:19] <Skeletoon> but idk how =P
[18:19] <Smiley864> The skeleton did
[18:19] <VAHO999NA> for heavens sake why didnt you protect her?
[18:20] <Smiley864> i did
[18:20] <alpine2001> I'm here Skele
[18:20] <Smiley864> and i almost died protecting her
[18:20] <Skeletoon> oh
[18:20] <Skeletoon> XD couldnt see u
[18:20] <alpine2001> xD
[18:20] <Smiley864> but she died first
[18:20] <ridingmaster> I killed my horse trying to protect her
[18:20] <alpine2001> Lol riding
[18:20] <Smiley864> thats why i did
[18:20] <VAHO999NA> i almost died trying to protect cookie too
[18:20] <Skeletoon> we need to put glass here
[18:20] <VAHO999NA> ugh
[18:20] <Smiley864> skele can you breed her
[18:21] <Smiley864> wiith any horse
[18:21] <VAHO999NA> can we please just not talk about midibleu dying alright?
[18:21] <Smiley864> do we use wheat
[18:21] <Skeletoon> the skeleton one?
[18:21] <VAHO999NA> just save me a black horse
[18:21] <VAHO999NA> golden carrots, btw
[18:21] <Smiley864> youre the one who keeps say SMILEY KILLED HER
[18:21] <Smiley864> SOMEONE KILLED HER
[18:21] <Smiley864> its not like i did it on purpose
[18:21] <VAHO999NA> did i say it was entirely your fault?
[18:21] <Smiley864> its like how you killed my sheep
[18:22] <VAHO999NA> i killed your sheep, i bred another one
[18:22] <Smiley864> techinially yes you are
[18:22] <Smiley864> LOST HORSE FOUND
[18:22] <ridingmaster> Welcome back
[18:22] <VAHO999NA> thats ejano's
[18:22] <Smiley864> name is
[18:22] <Mannihalator> Then it's not a lost horse...
[18:22] <alpine2001> Are you gonna breed the skeleton horse?!
[18:22] <Smiley864> dasha
[18:22] <VAHO999NA> she put it there
[18:23] <Skeletoon> cant
[18:23] <Skeletoon> dont think u can
[18:23] <alpine2001> -.-
[18:23] <VAHO999NA> golden carrots skele
[18:23] <Smiley864> someone tied a horse here
[18:23] <Smiley864> yep
[18:23] <alpine2001> You need golden carrots or golden apples
[18:23] <VAHO999NA> i told you
[18:23] <Smiley864> dasha
[18:23] <Mannihalator> y dafuq is the origin and 001 maps the same... o_o
[18:23] <VAHO999NA> thats ejanos!
[18:23] <Smiley864> Ohhhh
[18:23] <VAHO999NA> she put it there
[18:23] <Smiley864> kewl
[18:23] <VAHO999NA> skele
[18:23] <Smiley864> STUPID SKELETONS
[18:23] <VAHO999NA> you need golden carrots to breed
[18:24] <alpine2001> LOST LEAD FOUND
[18:24] <Smiley864> im going to get one
[18:24] <Smiley864> Pad: dasha in in Deltorah
[18:24] <VAHO999NA> ejano put it ther -.-
[18:24] <VAHO999NA> there*
[18:24] <Smiley864> i know =-=
[18:24] <Skeletoon> YES
[18:25] <Smiley864> lul
[18:25] <alpine2001> YES WE DO DENGAR
[18:25] <ridingmaster> *padmay
[18:25] <Dengar708> That is padmay
[18:25] <VAHO999NA> padmay*
[18:25] <Dengar708> I am building a mall/airport
[18:25] <Skeletoon> um
[18:25] <Skeletoon> i did it
[18:25] <Smiley864> i cant make a golden carrot!
[18:25] <Skeletoon> it made a normal horse
[18:25] <Smiley864> D:
[18:25] <VAHO999NA> :O
[18:25] <VAHO999NA> try skle and skele
[18:25] <alpine2001> xD
[18:25] <VAHO999NA> skele*
[18:26] <Skeletoon> i did
[18:26] <Skeletoon> i think
[18:26] <VAHO999NA> :O
[18:26] <Mannihalator> shhh padmay
[18:26] <VAHO999NA> that sucks
[18:26] <VAHO999NA> smiley
[18:26] <Mannihalator> <3
[18:26] <VAHO999NA> can this be my replacement horse thing?
[18:26] <Smiley864> Vah
[18:26] <VAHO999NA> val*
[18:26] <Smiley864> can you make a golden carrot
[18:27] <VAHO999NA> yes
[18:27] <Smiley864> cuz im stuffed up
[18:27] <VAHO999NA> but
[18:27] <VAHO999NA> this is mine now
[18:27] <VAHO999NA> errr
[18:27] <Smiley864> can we breeed her/him
[18:27] * ridingmaster (ridingmaster@ridingmaster§r) Quit (§eridingmaster left the game.)
[18:27] <Smiley864> w
[18:27] <Smiley864> wb
[18:27] <Skeletoon> ino
[18:27] <VAHO999NA> 1. a name that i did not intend to use
[18:28] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[18:28] <Skeletoon> where did littlemisses horse go?
[18:28] <VAHO999NA> 2. smiley knows me in real life. -.- she knows how i look like, my full name, etc
[18:28] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:28] <VAHO999NA> and she stiull calls me vah
[18:28] <Mannihalator> welp
[18:28] <Skeletoon> ? manni?
[18:29] <VAHO999NA> i wanted a new name -.- my dad was in a hurry to jsut enter his credit card password so he just made
[18:29] <VAHO999NA> me use it
[18:29] <Mannihalator> somefing is seriously wrong with my minecraft
[18:29] <jrr5556> Anyone got glass panes?
[18:29] <Smiley864> i got my carrot
[18:29] <VAHO999NA> i did
[18:29] <Skeletoon> i got glass jrr
[18:29] <VAHO999NA> the password got lost -.-
[18:29] <VAHO999NA> and i tried to find it
[18:30] <Smiley864> rahg how do you breed theeseee
[18:30] <VAHO999NA> oh i know. saddest thing EVER
[18:30] <Mannihalator> shh padmay, before i remove your hands
[18:30] <VAHO999NA> go on. continue your assignment.
[18:30] <jrr5556> ty
[18:30] <Skeletoon> got a bench>
[18:30] <Skeletoon> ?
[18:31] <jrr5556> here
[18:31] <VAHO999NA> jsut do your assignment.
[18:31] <Skeletoon> na so u could make them is all XD
[18:31] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:31] <Smiley864> regox
[18:31] <Skeletoon> hey regox
[18:31] <Smiley864> :D
[18:31] <Regox> Hey
[18:31] <Dengar708> Hey regox
[18:31] <VAHO999NA> hai regox
[18:31] <Skeletoon> k im out
[18:31] <jrr5556> tytytyty skel
[18:31] <Skeletoon> caio pplz =)
[18:31] <Smiley864> val can i breed it now?
[18:31] <VAHO999NA> byes skele
[18:31] * Skeletoon (Skeletoon@Skeletoon§r) Quit (§eSkeletoon left the game.)
[18:31] <VAHO999NA> wait
[18:31] <Smiley864> Byeee
[18:32] <Smiley864> damn im always too late
[18:32] <VAHO999NA> which one do you want to breed it with?
[18:32] <Smiley864> hmmm
[18:32] <Smiley864> with jeems?
[18:32] <Smiley864> lul
[18:32] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[18:32] <VAHO999NA> ehhh
[18:32] <Smiley864> WAHHH
[18:32] <VAHO999NA> WHAT
[18:32] <VAHO999NA> ARE
[18:33] <VAHO999NA> YOU
[18:33] <Smiley864> sorry
[18:33] <VAHO999NA> DOING
[18:33] <Smiley864> i can breed it
[18:33] <VAHO999NA> whew
[18:33] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[18:33] <VAHO999NA> but you need to tame it first
[18:33] <VAHO999NA> hang on
[18:33] <unknownghostkid> Dengar its been so long
[18:33] <Smiley864> DAMN IT
[18:33] <Smiley864> im out
[18:33] <VAHO999NA> where did the lead go>
[18:33] <Smiley864> i has golden apple
[18:33] <VAHO999NA> smiley
[18:33] <Smiley864> ?
[18:34] <VAHO999NA> did you take my lead?
[18:34] <Smiley864> nop
[18:34] <Smiley864> they dont make babies
[18:34] <Smiley864> >:(
[18:34] <Smiley864> whyyyy
[18:34] <Smiley864> WHY
[18:34] <VAHO999NA> where did you lead go then?
[18:34] <Smiley864> WHY WHHYYYY
[18:35] <alpine2001> Here is a lead Val
[18:35] <unknownghostkid> omg skeleton horse
[18:35] <VAHO999NA> where did little's horse go ?!
[18:35] <alpine2001> VAL
[18:35] <Smiley864> brb
[18:35] <VAHO999NA> yes?
[18:35] <VAHO999NA> oh thanks
[18:35] <unknownghostkid> can i have a horse
[18:35] <alpine2001> I gave you a lead :P
[18:35] <VAHO999NA> ask smiley
[18:35] <VAHO999NA> thanks alpine
[18:35] <Smiley864> i gtg
[18:36] <unknownghostkid> Smiley can i have a horse
[18:36] <Smiley864> brb shower :/
[18:36] <Dengar708> Regox
[18:36] <Smiley864> unknown you can buy one....
[18:36] <Dengar708> Can I get your opinion on my floor pattern?
[18:36] <Smiley864> BRB
[18:36] <alpine2001> Who wants to buy a horse off of me?
[18:36] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[18:36] <unknownghostkid> how do i buy one
[18:37] <unknownghostkid> VAHO999NA how do i buy a horse
[18:37] <VAHO999NA> call me val
[18:37] <VAHO999NA> and
[18:37] <Dengar708> with money
[18:37] <VAHO999NA> ^
[18:37] <unknownghostkid> how do i buy the stuff for a horse
[18:37] <Dengar708> off me or padmay
[18:38] <unknownghostkid> Dengar can i buy a saddle
[18:38] <alpine2001> Why are you riding a horse unknown?
[18:38] <unknownghostkid> this is the horse i want to have
[18:38] <VAHO999NA> right
[18:39] <VAHO999NA> but you'll have to settle the deal with smiley
[18:39] <VAHO999NA> can you get off the horse, please?
[18:39] <Dengar708> mm
[18:39] <Dengar708> I need alot of glass panes >_<
[18:41] <VAHO999NA> so unknown
[18:41] <VAHO999NA> which horse excatly you want?
[18:41] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[18:41] <VAHO999NA> and please get off all horses.
[18:42] <unknownghostkid> this horse
[18:42] <unknownghostkid> the grey cow
[18:42] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[18:42] <Dengar708> wb
[18:42] <VAHO999NA> wb
[18:43] <VAHO999NA> you got a sign unknown?
[18:43] <unknownghostkid> no
[18:43] <VAHO999NA> alpine?
[18:43] <VAHO999NA> AHHH
[18:43] <unknownghostkid> ill go get one
[18:43] <VAHO999NA> who rode a skele horse
[18:43] <jrr5556> race track lobby done!
[18:43] <jrr5556> :D
[18:43] <VAHO999NA> into the grave of midibleu?!
[18:43] <jrr5556> will go now byesss
[18:44] <VAHO999NA> bye jrr
[18:44] <alpine2001> Gtg bye guys
[18:44] <jrr5556> have a good night fellas and girls
[18:44] <Dengar708> cya
[18:44] * jrr5556 (jrr5556@jrr5556§r) Quit (§ejrr5556 left the game.)
[18:44] <VAHO999NA> bye alpine
[18:44] * alpine2001 (alpine2001@alpine2001§r) Quit (§ealpine2001 left the game.)
[18:44] <VAHO999NA> its not your horse yet
[18:45] <Regox> Imma need to use a horse, brought mah own
[18:45] <Regox> Imma need to use a horse, brought mah own
[18:45] <Dengar708> Regox speaking in tounge
[18:46] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§r) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[18:46] <VAHO999NA> unknown
[18:46] <Regox> LOVE ME MULE
[18:46] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid) has joined #main
[18:46] <VAHO999NA> xD
[18:46] <Regox> wb
[18:46] <VAHO999NA> *mule doesnt want to love anyone*
[18:47] <unknownghostkid> so when can i buy the horse
[18:47] <VAHO999NA> unknown please dont get on any horses in the stable
[18:47] <VAHO999NA> unless
[18:47] <VAHO999NA> its yours :P but you dont have horses in the stable
[18:47] <VAHO999NA> wait for smiley to come back
[18:47] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[18:48] <unknownghostkid> im taking my horse to my house
[18:48] <VAHO999NA> YET
[18:48] <unknownghostkid> you just said its yours
[18:48] <VAHO999NA> you havent even payed for it -.-
[18:48] <VAHO999NA> right, its MINE, not yours
[18:48] <unknownghostkid> how much is a horse
[18:48] <VAHO999NA> i dont know! this is smiley's
[18:48] <VAHO999NA> check your balance, cuz its at least 10k
[18:49] <unknownghostkid> oh
[18:49] <unknownghostkid> thats a bit to expensive
[18:49] <Regox> GLORIOUS
[18:49] <VAHO999NA> i bought my horse for... 16.5k .-.
[18:49] <Regox> SKELETON MULE
[18:49] <VAHO999NA> :O
[18:49] <VAHO999NA> well
[18:49] <VAHO999NA> thats cool
[18:49] <unknownghostkid> how do you make them skeletons
[18:50] <VAHO999NA> ask a admin
[18:50] <VAHO999NA> hold on while i ask smiley how much your horse would be worth
[18:50] <Regox> Hmm
[18:50] <unknownghostkid> brb
[18:51] <unknownghostkid> back
[18:51] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[18:51] <Sky_Block8> hi
[18:51] <VAHO999NA> hi sky
[18:51] <Sky_Block8> hey ;)
[18:52] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[18:52] <VAHO999NA> smileyyyyy
[18:52] <Sky_Block8> hey :)
[18:52] <VAHO999NA> thank god you're here
[18:52] <Smiley864> Sup
[18:52] <VAHO999NA> unknown wants this horse
[18:52] <Smiley864> erm
[18:52] <VAHO999NA> smileyyyyyyyyyyyyyyyy
[18:52] <Smiley864> whut is this "his horse"
[18:53] <VAHO999NA> he wants it
[18:53] <Smiley864> lol regox
[18:53] <VAHO999NA> he's gonna pay for it :P
[18:53] <Smiley864> which one does he want?
[18:53] <VAHO999NA> i know, pretty cool mule right? xD
[18:53] <VAHO999NA> this one
[18:53] <Smiley864> i know
[18:53] <VAHO999NA> over here
[18:53] <unknownghostkid> grey cow
[18:53] <VAHO999NA> tied to the fence
[18:53] <Regox> I now have a named skeleton mule, with working chests
[18:53] <VAHO999NA> xD
[18:54] <Regox> Glorious
[18:54] <Smiley864> why are there horses in there
[18:54] <VAHO999NA> AHHHH
[18:54] <Regox> Smiley, you ruse
[18:54] <VAHO999NA> they werent in there
[18:54] <Smiley864> sky thats still not enought =-=
[18:54] <VAHO999NA> smiley check how much unknown's horse is
[18:54] <roberestarkk> How to heal horse?
[18:54] <VAHO999NA> splash heal potion lol
[18:54] <Smiley864> Sky check viber
[18:55] <VAHO999NA> or feed it xD
[18:55] <Regox> golden carrot too
[18:55] <Smiley864> back
[18:55] <unknownghostkid> this one
[18:55] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator) has joined #main
[18:55] <roberestarkk> How to heal Skeletal Horse?
[18:55] <VAHO999NA> uhh
[18:55] <Smiley864> can you please get off your horse so i can test ut
[18:55] <VAHO999NA> just splash a heal potion xD
[18:55] <VAHO999NA> jeem built a speedometer
[18:55] <Smiley864> crap this one is going to cost ALOT
[18:55] <Smiley864> 15 hearts
[18:56] <VAHO999NA> how high does it jump?
[18:56] <unknownghostkid> why do they cost so much
[18:56] <Sky_Block8> i dont have enough :(
[18:56] <VAHO999NA> horses are VERY rare
[18:56] <unknownghostkid> no they arent
[18:56] <Smiley864> sky talk on viber
[18:56] <Regox> Yes....very rare
[18:56] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl) has joined #main
[18:56] <Regox> Says the guy in the stables
[18:56] <Regox> Hey ppl
[18:56] <VAHO999NA> hi rights
[18:56] <VAHO999NA> xD
[18:56] <rightsforppl> hI
[18:56] <Sky_Block8> i am
[18:56] <Smiley864> unknown
[18:56] <VAHO999NA> unknown
[18:56] <Smiley864> do you want this pattern
[18:56] <Smiley864> or this one
[18:56] <unknownghostkid> yes
[18:56] <unknownghostkid> he grey cow horse
[18:57] <unknownghostkid> or brown
[18:57] <Sky_Block8> its not enough
[18:57] <VAHO999NA> oh i know why horses are going into the grave!
[18:57] <Regox> So out of curiousity, how much are you charging for the average horse?
[18:57] <unknownghostkid> like 11,000 apprently
[18:57] <roberestarkk> oh he heals when he eats grass
[18:57] <roberestarkk> GOOD HORSEY!
[18:58] <Regox> But it's a skeleton
[18:58] <Regox> WHERE DOES THE GRASS GO?
[18:58] <unknownghostkid> give me the worst horse then
[18:58] <VAHO999NA> xD
[18:58] <roberestarkk> I changed it back to a normal horse because skeletons are crappy
[18:58] <rightsforppl> 11000 dollars...........
[18:58] <rightsforppl> I'll just find one
[18:58] <Regox> *cool
[18:58] <Smiley864> back again
[18:58] <rightsforppl> In the middle of no where
[18:58] <VAHO999NA> C:
[18:58] <Smiley864> '
[18:58] <unknownghostkid> ill have the worst horse here
[18:58] <VAHO999NA> uhh
[18:58] <Smiley864> oh so you want this breed or this horse?
[18:58] <Smiley864> cuz this one is like a super horse
[18:59] <VAHO999NA> we'll ... have to test the entire stable
[18:59] <unknownghostkid> this horse
[18:59] <Smiley864> erm
[18:59] <unknownghostkid> theres one here
[18:59] <Smiley864> its like 23k or 22k
[18:59] <Smiley864> it has so many hearts :O
[18:59] <VAHO999NA> :O
[18:59] <Regox> I escaped the stables by jumping over fence
[18:59] <unknownghostkid> this one has 10 hearts
[18:59] <Regox> Do I win?
[18:59] <Smiley864> oh so you want this breed
[18:59] <rightsforppl> You won the internet
[19:00] <unknownghostkid> this coloured horse
[19:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:00] <Regox> Hey den
[19:00] <rightsforppl> Hi Dengar
[19:00] <Dengar708> My O-Wing can fly :D
[19:00] <VAHO999NA> hai
[19:00] <Dengar708> with and without a paper clip
[19:00] <Regox> pfff
[19:00] <unknownghostkid> how much
[19:00] <Regox> My zombie mule can go fast
[19:00] <VAHO999NA> oh there you are
[19:00] <rightsforppl> zombie mule........
[19:00] <Smiley864> about 14k
[19:00] <Regox> I jumped the fence vaho
[19:00] <VAHO999NA> xD
[19:00] <unknownghostkid> what
[19:00] <VAHO999NA> :O
[19:00] <VAHO999NA> it jumps high
[19:00] <Regox> Aye
[19:00] <Dengar708> Regox
[19:01] <VAHO999NA> oh
[19:01] <VAHO999NA> not so high then
[19:01] <unknownghostkid> bloddy rip off it is
[19:01] <Dengar708> what do you expect in a master builder build?
[19:01] <rightsforppl> Wow, skele horse
[19:01] <VAHO999NA> i can escape too :P
[19:01] <Smiley864> unknown is about 14k
[19:01] <Regox> No ppl
[19:01] <Regox> Skele mule
[19:01] <rightsforppl> :)
[19:01] <rightsforppl> I want one
[19:01] <unknownghostkid> i have $100
[19:01] <Smiley864> errrrrr
[19:01] <Smiley864> UHHHH
[19:01] <Smiley864> VAHHHH
[19:01] <VAHO999NA> another zombie trynig to attack me with a shovel ._.
[19:01] <rightsforppl> The ribs are weird
[19:01] <VAHO999NA> yes smileyyyy?
[19:02] <Smiley864> he only has 100$
[19:02] <VAHO999NA> err.
[19:02] <Smiley864> plus i need to doing someting
[19:02] <VAHO999NA> skype me
[19:02] <unknownghostkid> i have to go
[19:02] * unknownghostkid (unknownghostkid@unknownghostkid§r) Quit (§eunknownghostkid left the game.)
[19:02] <rightsforppl> Cya
[19:02] <Regox> Your fences are smalltime for Zhukov
[19:02] <VAHO999NA> byes
[19:03] <Sky_Block8> c ya
[19:03] <VAHO999NA> watch me escape this stable!
[19:03] <VAHO999NA> that was easy xD
[19:03] <VAHO999NA> out of curiousity
[19:03] <VAHO999NA> sky are you buying a horse?
[19:04] <VAHO999NA> :O
[19:04] <rightsforppl> Your place is a mob haven
[19:04] <VAHO999NA> lolz
[19:04] <Dengar708> Rights come see my place xD
[19:04] <VAHO999NA> HORSE
[19:04] <Dengar708> actually dw
[19:04] <VAHO999NA> get back in!
[19:04] <Dengar708> they despawned >_>
[19:04] <VAHO999NA> ahhh
[19:04] <Dengar708> Or i shot them
[19:05] <VAHO999NA> i accidentally killed a horse D:
[19:05] <rightsforppl> Tonnes of skele horses
[19:05] <Dengar708> :O
[19:05] <Dengar708> MURDERERERERERER
[19:05] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[19:05] <VAHO999NA> guess i'll have to breed another horse .-.
[19:05] <Dengar708> Hey susie
[19:05] <rightsforppl> Hi Susie
[19:05] <VAHO999NA> hi susie
[19:05] <Sky_Block8> hi
[19:05] <rightsforppl> Animal cruelty
[19:05] <SusieIsAwesome> hey all
[19:05] <Dengar708> How is hall?
[19:05] <Regox> Aloha
[19:05] <roberestarkk> My horse just rode straight through the bottom of the bridge I was crossing and now it's taken me
[19:05] <roberestarkk> into the side of a solid mountain
[19:05] <VAHO999NA> :O
[19:05] <SusieIsAwesome> lol!!
[19:06] * Mannihalator was kicked from #main by Server
[19:06] * Mannihalator (Mannihalator@Mannihalator§r) Quit (§eMannihalator left the game.)
[19:06] <VAHO999NA> everyone is just like: HORSES HORSES HORSES BLAH BLAH BLAH HORSES xD
[19:06] <rightsforppl> How much do skeleton horses cost?
[19:06] <Dengar708> infinite
[19:06] <VAHO999NA> err
[19:06] <roberestarkk> nothing
[19:06] <VAHO999NA> ask smiley lol
[19:06] <roberestarkk> they're dirt cheap
[19:06] <roberestarkk> because they suck
[19:06] <roberestarkk> they all suck
[19:06] <roberestarkk> dammit mojang
[19:06] <roberestarkk> ruined a perfectly cool thing
[19:07] <roberestarkk> just like boats!
[19:07] <Sky_Block8> how much the white one?
[19:07] <rightsforppl> Smiley, how much do skeleton horses cost?
[19:07] <VAHO999NA> which one?
[19:07] <VAHO999NA> smiley's afk
[19:07] <rightsforppl> oh k
[19:07] <VAHO999NA> er, sky i'll help you check your stats
[19:07] <Sky_Block8> ok
[19:07] <VAHO999NA> but no promises or anything, because im not in charge
[19:08] <VAHO999NA> sky which one?
[19:08] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[19:08] <Sky_Block8> white one
[19:08] <VAHO999NA> hai littlemiss!
[19:08] <rightsforppl> Hi Littlemiss
[19:08] <Sky_Block8> hey ;)
[19:08] <LittleMissGrill> heya!
[19:08] <VAHO999NA> i got your horse safely inside the stable :D
[19:09] <LittleMissGrill> thank you!
[19:09] <VAHO999NA> :O
[19:09] <LittleMissGrill> everyone is oddly quiet
[19:09] <VAHO999NA> this horse is going to cost you A LOT
[19:09] <LittleMissGrill> should i be concerned
[19:09] <LittleMissGrill> ??? what do you mean val
[19:09] <VAHO999NA> full 26 hearts man!
[19:09] <VAHO999NA> im talking to sky lol
[19:09] <VAHO999NA> wow...
[19:09] <Sky_Block8> oh
[19:09] <VAHO999NA> this is like the superman of horses
[19:10] <VAHO999NA> lets see how high it jumps
[19:10] <Sky_Block8> the brown one/
[19:10] <VAHO999NA> :O
[19:10] <VAHO999NA> 4 blocks!
[19:10] <rightsforppl> Wow
[19:10] <Dengar708> bbl
[19:10] <Dengar708> night maybe
[19:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:10] <rightsforppl> Cya
[19:10] <VAHO999NA> this is one op horse
[19:10] <rightsforppl> It is night........
[19:10] <VAHO999NA> next up- speed
[19:11] <VAHO999NA> i dont know about smiley
[19:11] <VAHO999NA> but if it was me
[19:11] <VAHO999NA> SMILEY
[19:11] <Smiley864> whut?
[19:11] <VAHO999NA> sky wnts this hose
[19:11] <VAHO999NA> horse*
[19:11] <Smiley864> i gtg
[19:11] <VAHO999NA> and its super op ._.
[19:11] <rightsforppl> Cya
[19:11] <VAHO999NA> byes D:
[19:11] <Smiley864> how did rights get here?
[19:11] <VAHO999NA> err
[19:11] <VAHO999NA> idk
[19:11] <roberestarkk> give it to him for free
[19:11] <LittleMissGrill> is EVERYONE afk or
[19:11] <rightsforppl> Through death
[19:11] <roberestarkk> and he'll think there's something wrong with it
[19:11] <VAHO999NA> i tp'ed him outside
[19:11] <roberestarkk> and never use it
[19:11] <LittleMissGrill> rob!
[19:11] <VAHO999NA> lolz
[19:11] <roberestarkk> LM!
[19:12] <VAHO999NA> btw, rights wants a skele horse
[19:12] <LittleMissGrill> how are youuu
[19:12] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[19:12] <roberestarkk> I am well thank you!
[19:12] <VAHO999NA> as i was saying, if it was up to me i'll charge 50k so this baby
[19:12] <roberestarkk> I am about to remedy my hunger with skittles!
[19:12] <roberestarkk> How are you?
[19:12] <VAHO999NA> for*
[19:12] <LittleMissGrill> :O yum
[19:12] <LittleMissGrill> i'm good! a little overwhelmed with uni
[19:13] <LittleMissGrill> but i have a mc horse so i'm feeling pretty excellent :3
[19:13] <roberestarkk> How is uni? Do you just sit and listen or are there projects and stuff?
[19:13] <VAHO999NA> sky if you want that horse....
[19:13] <LittleMissGrill> well there are assignments
[19:13] <LittleMissGrill> and a lot of reading
[19:13] <VAHO999NA> better start earning money
[19:13] <Sky_Block8> ya
[19:13] <VAHO999NA> 500000 dollars
[19:13] <LittleMissGrill> this new course is a bit more hands on cos it's a mix between geography and psychology
[19:13] <Sky_Block8> wow
[19:13] <VAHO999NA> :O
[19:13] <VAHO999NA> psychology
[19:13] <roberestarkk> How does that even?
[19:14] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[19:14] <LittleMissGrill> social sciences
[19:14] <VAHO999NA> hai smiley
[19:14] <LittleMissGrill> study of people in society :3
[19:14] <Sky_Block8> ill get the skeleton horse :)
[19:14] <roberestarkk> U-huh
[19:14] <VAHO999NA> wait
[19:14] <VAHO999NA> i'll have to ask smiley
[19:14] <Sky_Block8> ok
[19:14] <roberestarkk> have you learned why the French tend to be arrogant dicks and the Japanese toward
[19:14] <Smiley864> uhhhh
[19:14] <roberestarkk> being the nicest people ever?
[19:14] <Smiley864> i gtg
[19:14] <VAHO999NA> IM JUST A ASSITANT- im not even second in charge :P
[19:14] <rightsforppl> Yeah, Japanese people are nice
[19:15] <VAHO999NA> bye smiley again
[19:15] <Smiley864> can ppl kinda like
[19:15] <LittleMissGrill> the japanese about 150 years ago lived in a regime where if they broke any laws it was instant death
[19:15] <LittleMissGrill> like even social courtesy rules
[19:15] <VAHO999NA> japanese... nice...
[19:15] <LittleMissGrill> didn't bow x amount of times
[19:15] <roberestarkk> Ah
[19:15] <Smiley864> like not all stay here
[19:15] <LittleMissGrill> so its a hang over
[19:15] <roberestarkk> So the Japanese had it beaten into them, but the French always surrendered
[19:15] <LittleMissGrill> and also the first 5 years of their schooling life is all about social ettiquete
[19:15] <VAHO999NA> smiley they're trying to buy horses
[19:16] <LittleMissGrill> also a hang over
[19:16] <LittleMissGrill> but yes!
[19:16] <LittleMissGrill> that's correct rob
[19:16] <rightsforppl> But it is my biased opinion, I like Japanese media
[19:16] <LittleMissGrill> they're polite because death
[19:16] <Smiley864> uhm cann pl like not stay here
[19:16] <LittleMissGrill> sry
[19:16] <Smiley864> like get out ofthe stable
[19:16] <roberestarkk> Ah, so Ft Steam is no-longer locked down?
[19:16] <Sky_Block8> soz
[19:16] <LittleMissGrill> oooooh
[19:17] <LittleMissGrill> can i come look?
[19:17] <roberestarkk> Oh no, it is
[19:17] <LittleMissGrill> oh lame
[19:17] <roberestarkk> just the rail network is open
[19:17] <rightsforppl> Smiley, how much are Skeleton horses?
[19:17] <rightsforppl> Average
[19:17] <Smiley864> rights can i sell them to you tmr
[19:17] <rightsforppl> Sure
[19:18] <Smiley864> thank you
[19:18] <LittleMissGrill> rob what's your thinking behind proposed rank changes? in your post you didn't really say your
[19:18] <Sky_Block8> Smiley ill buy a skeleton horse tommorrow
[19:18] <LittleMissGrill> opinion
[19:18] <LittleMissGrill> or reasoning rather
[19:18] <roberestarkk> I'm not proposing them
[19:18] <VAHO999NA> i tots want the white horse xD
[19:18] <rightsforppl> I'm against
[19:18] <roberestarkk> I'm just seeing how people think about them
[19:18] <rightsforppl> it
[19:18] <LittleMissGrill> oh okay
[19:18] <Sky_Block8> id love 1
[19:18] <VAHO999NA> but its gonna be REALLY expensive
[19:18] <Sky_Block8> yeah
[19:18] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[19:18] <Regox> Who's up for a ride to spawn?
[19:19] <VAHO999NA> what a pro horse
[19:19] <VAHO999NA> um
[19:19] <roberestarkk> @Regox, I'll race you on foot!
[19:19] <VAHO999NA> meeeee
[19:19] <LittleMissGrill> i wanna come!
[19:19] <Regox> We're following the rail
[19:19] <Regox> Come join us
[19:19] <VAHO999NA> lets ride to spawn :D
[19:19] <roberestarkk> drat
[19:19] <LittleMissGrill> how do i get out :(
[19:19] <VAHO999NA> alright, i'll take nienNa out for a ride :D
[19:19] <roberestarkk> I'll need to limit myself to jumping speed D=
[19:19] <VAHO999NA> wait littlemiss
[19:20] <Regox> We'll have to wait for the others to catchup
[19:20] <LittleMissGrill> yes i'm stuck in the stables
[19:20] <Regox> NOONE SAW THIS
[19:20] <VAHO999NA> dang it
[19:20] <roberestarkk> saw what?
[19:20] <VAHO999NA> can you jump or not?
[19:20] <Regox> NEVER HAPPENED
[19:20] <roberestarkk> ahlol
[19:20] <LittleMissGrill> hahah never
[19:20] <Sky_Block8> c ya
[19:20] <LittleMissGrill> how do you jump :O
[19:20] <Regox> Now git over here
[19:20] <VAHO999NA> byes
[19:20] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8§r) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[19:20] <roberestarkk> did you tell them where 'here' was?
[19:20] <LittleMissGrill> val can you open the door for me
[19:21] <Regox> Following rail to spawn, not hard
[19:21] <LittleMissGrill> okay where are you guys haha
[19:21] <VAHO999NA> rights
[19:21] <Regox> Past the farm
[19:21] <VAHO999NA> if you dont get out
[19:21] <LittleMissGrill> wheres the rail
[19:21] <roberestarkk> there are many rails to spawn
[19:21] <VAHO999NA> im gonna lock you in :P
[19:21] <LittleMissGrill> towards the city?
[19:21] <Regox> The giant sky one
[19:21] <VAHO999NA> this one?
[19:21] <roberestarkk> I'll go get them =P
[19:21] <Regox> If you look up and see a rail, yes
[19:21] <LittleMissGrill> i'm lost :(
[19:22] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864) has joined #main
[19:22] <VAHO999NA> where are you guys?
[19:22] <Smiley864> i keep going on and off
[19:22] <VAHO999NA> whos the invisible person O.O
[19:22] <Regox> Follow Mr Invisiblearmour
[19:22] <roberestarkk> melol
[19:22] <Smiley864> i blame my mac
[19:22] <VAHO999NA> oh
[19:22] <LittleMissGrill> yay rob
[19:22] <roberestarkk> I'll jump so I'm slower
[19:23] <Regox> TO SPAWN
[19:23] <VAHO999NA> whew
[19:23] <VAHO999NA> jumped right past the lava
[19:24] <LittleMissGrill> wait we have to get back D;
[19:24] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:24] <Regox> ?
[19:24] <VAHO999NA> follow the rail xD
[19:24] <Smiley864> well this is time real
[19:24] <Smiley864> bye
[19:24] <ejano> Hey!
[19:24] <VAHO999NA> hai ejano
[19:24] <VAHO999NA> byes
[19:24] <Smiley864> and hi ejano
[19:24] <LittleMissGrill> we'll get looost
[19:24] * Smiley864 (Smiley864@Smiley864§r) Quit (§eSmiley864 left the game.)
[19:24] <Regox> Follow
[19:24] <Regox> Rail
[19:24] <Regox> Not hard
[19:24] <LittleMissGrill> oh
[19:24] <LittleMissGrill> duh
[19:24] <VAHO999NA> if we get lost
[19:24] <VAHO999NA> oh crap im stuck
[19:25] <roberestarkk> lol, the shoresbury fence is in the way
[19:25] <Regox> Zhukov is v.fast
[19:25] <ejano> gois, I have a photostory on pollution for my assignment, anyone know any good mucis
[19:25] <ejano> music*
[19:25] <ejano> for background
[19:25] <roberestarkk> Tyr
[19:26] <LittleMissGrill> D;
[19:26] <VAHO999NA> now what
[19:26] <LittleMissGrill> i'm lost
[19:26] <ejano> wat
[19:26] <LittleMissGrill> i'm stuck in a thingy
[19:26] <LittleMissGrill> and i'm sad
[19:26] <VAHO999NA> :O
[19:26] <ejano> a
[19:26] <roberestarkk> I've reached the spawn bridge!
[19:26] <ejano> thingu?
[19:26] <ejano> thingy*
[19:26] <LittleMissGrill> crevice
[19:26] <roberestarkk> Hai Susie!
[19:26] <SusieIsAwesome> lol hi invisi rober
[19:27] <VAHO999NA> try making a two block wide stair thing
[19:27] <roberestarkk> Reached Spawn!
[19:27] <Regox> Can't jump out?
[19:27] <VAHO999NA> where should i gooo?
[19:27] <Regox> Towards spawn
[19:27] <VAHO999NA> my horse cant jump high enough lol
[19:27] <Regox> Yes it can
[19:27] <roberestarkk> Protip: have earth.lawsofminecraft open on your other screen
[19:27] <Regox> If zhukov can do it
[19:27] <VAHO999NA> D:
[19:27] <ejano> hey guys I'm not sure if u were aware but ownen and I, a little while ago started organising
[19:27] <ejano> a treasure hunt
[19:28] <VAHO999NA> :D
[19:28] <ejano> and I was wondering
[19:28] <Regox> zhukov is pro
[19:28] <ejano> do u think it would be more fun with horses?
[19:28] <Regox> Yes, yes it would
[19:28] <roberestarkk> Nope
[19:28] <LittleMissGrill> horses lag alot
[19:28] <roberestarkk> It would, however, be more fun to make a massive maze out of hay bales and hide a stick in there
[19:28] <roberestarkk> named "Needle"
[19:28] <VAHO999NA> i cant get through the shoresbury fence lol
[19:28] <VAHO999NA> xD
[19:28] <ejano> xD
[19:28] <LittleMissGrill> guys how do we get past this wall
[19:29] <roberestarkk> jump
[19:29] <Regox> Jump
[19:29] <VAHO999NA> zhukov jumps like 4 blocks -.-
[19:29] <roberestarkk> if I can jump it on foot
[19:29] <roberestarkk> you can jump it too
[19:29] <LittleMissGrill> ooh did it
[19:29] <VAHO999NA> nienNa jumps like 2.5 :P
[19:29] <Regox> Zhukov jumps closer to 6
[19:29] <VAHO999NA> WHAT
[19:29] <ejano> o.o
[19:29] <VAHO999NA> oh there we go
[19:29] <roberestarkk> the next bit is easier
[19:30] <VAHO999NA> guys
[19:30] <roberestarkk> the dirt is built up to like the same height as the other wall in some places
[19:30] <VAHO999NA> im stuck in a valley
[19:30] <Regox> Susie, come meet Zhukov, the miracle mule
[19:30] <roberestarkk> also, it's mandatory to say hello to Susie as you pass
[19:30] <VAHO999NA> helppppp
[19:30] <ejano> ah
[19:30] <ejano> I'll help ya
[19:30] <ejano> shiz
[19:30] <ejano> sorry!
[19:30] <VAHO999NA> hi invisible someone
[19:31] <roberestarkk> it's funny how Regox is stopping to show off his horse while LM rapidly gains on him
[19:31] <Regox> Yep
[19:31] <SusieIsAwesome> i love him!!!!
[19:31] <Regox> I got time
[19:31] <VAHO999NA> thanks!
[19:31] <roberestarkk> But he has such a lead it doesn't even matter
[19:31] <ejano> wait
[19:31] <roberestarkk> MATTE KUDASAI!
[19:31] <VAHO999NA> thanks!
[19:31] <ejano> careful lol
[19:31] <LittleMissGrill> i don't even know where i am haha
[19:31] <Regox> Zhukov can infact jump 10blocks high
[19:31] <VAHO999NA> xD
[19:31] * rightsforppl was kicked from #main by Server
[19:31] * rightsforppl (rightsforppl@rightsforppl§r) Quit (§erightsforppl left the game.)
[19:31] <roberestarkk> you're in the middle of shoresbury
[19:31] <VAHO999NA> oops i have to go now
[19:31] <LittleMissGrill> how do i get to spawn
[19:31] <VAHO999NA> byes
[19:31] <roberestarkk> middle-ish
[19:31] <roberestarkk> there's a path
[19:31] <ejano> so, does anyone know any good music for a photo-story
[19:31] <ejano> thingo
[19:31] <VAHO999NA> where am i gonan tie my horse? -.-
[19:31] <roberestarkk> or just head straight south east
[19:31] <ejano> here :D
[19:32] <LittleMissGrill> which way on the path
[19:32] <ejano> lookie this i smy home
[19:32] <roberestarkk> @ejano Tyr
[19:32] <ejano> is my*
[19:32] <roberestarkk> err
[19:32] <roberestarkk> keep taking lefts
[19:32] <VAHO999NA> oh
[19:32] <Regox> And back to spawn
[19:32] <roberestarkk> Ahoy Reginald!
[19:32] <VAHO999NA> thanks!
[19:32] <roberestarkk> wait no
[19:32] <VAHO999NA> bye!
[19:32] <roberestarkk> not lefts
[19:32] <ejano> byee
[19:32] * VAHO999NA (VAHO999NA@VAHO999NA§r) Quit (§eVAHO999NA left the game.)
[19:32] <LittleMissGrill> i did that and the path ended D;
[19:32] <roberestarkk> Just head South Eat
[19:32] <roberestarkk> East
[19:33] <LittleMissGrill> you are no good at directions
[19:33] <roberestarkk> Do you see the big LOM sign?
[19:33] <LittleMissGrill> no
[19:33] <roberestarkk> I forgot there were paths branching left
[19:33] <roberestarkk> exit shoresbury and THEN keep left
[19:33] <LittleMissGrill> i can do that!
[19:33] <roberestarkk> =)
[19:34] <roberestarkk> stupid shoresbury having left branching paths
[19:34] <ejano> hmm, tyr seems a bit too upbeat for 'Pollution' lol
[19:34] <roberestarkk> where do they get the nerve!?
[19:34] <roberestarkk> Oh pollution...
[19:34] <roberestarkk> Something dingy then?
[19:34] <LittleMissGrill> blue king brown only sings about polution?
[19:34] <ejano> ye I was thinking :s
[19:34] <roberestarkk> I don't know any dingy music
[19:34] <roberestarkk> I avoid it like the plague
[19:35] <roberestarkk> makes me feel unhappy
[19:35] <roberestarkk> Which I also avoid like the plague
[19:35] <LittleMissGrill> i came third!
[19:35] <roberestarkk> Woo!
[19:35] <Regox> I avoid the plague like the plague
[19:35] <ejano> XD
[19:35] <roberestarkk> The plague avoids me!
[19:35] <ejano> I might just use the photostory music..
[19:35] <LittleMissGrill> xavier rudd?
[19:35] <roberestarkk> It locks itself inside a high security area and never comes out
[19:35] <ejano> that it makes itself
[19:35] <Regox> Hitching posts now attatched to spawn
[19:35] <roberestarkk> while I'm free to go wherever
[19:36] <ejano> or whoever that is
[19:36] <Regox> Feel free to tie up up front
[19:36] <ejano> ?
[19:36] <roberestarkk> wait, that was a bit PG for the server
[19:36] <ejano> oo.O
[19:37] <LittleMissGrill> so i just realised there's an 18+ are of the forums
[19:37] <ejano> xD
[19:37] <LittleMissGrill> thank you regox!
[19:37] <LittleMissGrill> and it amuses me
[19:37] <roberestarkk> Don't let the 18+ bit fool you
[19:37] <roberestarkk> it's every bit as immature as the rest
[19:37] <roberestarkk> just more foul
[19:37] <LittleMissGrill> well it won't let me access it and i'm 18+ :(
[19:37] <roberestarkk> but not by much
[19:37] <ejano> u need
[19:37] <ejano> the password
[19:37] <roberestarkk> you need the -password-
[19:37] <ejano> THE
[19:37] <roberestarkk> teehee
[19:37] <ejano> password
[19:37] <LittleMissGrill> oooh the ~*~password~*~
[19:38] <LittleMissGrill> how do i get it?~
[19:38] <roberestarkk> Indeed!
[19:38] <roberestarkk> oh go
[19:38] <ejano> well
[19:38] <roberestarkk> d
[19:38] <ejano> its
[19:38] <ejano> a
[19:38] <roberestarkk> you subtract the extra symbols!
[19:38] <ejano> password
[19:38] <LittleMissGrill> >.>
[19:38] <roberestarkk> wtf is a condomint?
[19:39] <LittleMissGrill> this zombie won't die
[19:39] <LittleMissGrill> like doesn't take damage
[19:39] <ejano> I was once told theeeee pasword
[19:39] <LittleMissGrill> heeeelp
[19:39] <ejano> password*
[19:39] <roberestarkk> was that a "Rob, you're not helpful at all" >.> or a "rob that was blatanly obvious" >.>
[19:40] <LittleMissGrill> it was a omg i'm dying help?!
[19:40] <ejano> glitchy b9tch
[19:40] <LittleMissGrill> it's not taking damaaage
[19:40] <ejano> got eet!
[19:40] <LittleMissGrill> okay thank you!
[19:40] <ejano> it was half in the ground
[19:40] <LittleMissGrill> okay now to get the pasword
[19:40] <LittleMissGrill> ahhh
[19:40] <ejano> doing that spaz thing
[19:40] <LittleMissGrill> oh i was wrong
[19:41] <ejano> its password isa
[19:41] <LittleMissGrill> i'm too silly for criptic things
[19:41] <ejano> password
[19:41] <ejano> now off to my attic..
[19:41] <LittleMissGrill> :(
[19:41] <ejano> is it attic or attick
[19:41] <LittleMissGrill> you guys are no help haha
[19:41] <LittleMissGrill> I DON"T KNOW
[19:41] <LittleMissGrill> neither looks right
[19:41] <LittleMissGrill> it's upset me for years
[19:41] <LittleMissGrill> rob
[19:41] <ejano> :C sure we are!
[19:41] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[19:41] <LittleMissGrill> bye rob
[19:42] <LittleMissGrill> it's not password
[19:42] <LittleMissGrill> and it's not psswrd
[19:42] <LittleMissGrill> so
[19:42] <LittleMissGrill> D;
[19:42] <ejano> o.O
[19:42] <ejano> orly
[19:42] <LittleMissGrill> ya rly
[19:42] <ejano> dunno how I unlocked it then
[19:42] <ejano> :I
[19:43] <ejano> try a capital?
[19:43] <LittleMissGrill> aha!
[19:43] <ejano> ;) shhhhhhhhhh
[19:43] <ejano> wasn't me
[19:43] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk) has joined #main
[19:44] <ejano> Hai wb
[19:44] <roberestarkk> oh internet, you so random
[19:44] <ejano> rob, how can I conceal this ladder
[19:44] <Regox> With TNT
[19:44] <roberestarkk> ping
[19:45] <Regox> It's always the answer
[19:45] <ejano> :IO
[19:45] <ejano> :I*
[19:45] <ejano> hmm
[19:45] <roberestarkk> ty ejano!
[19:45] <Regox> Move, I have idea
[19:45] <roberestarkk> conceal ladders!?
[19:45] <roberestarkk> Whaaa?
[19:45] <roberestarkk> oh now it's caught up
[19:45] <roberestarkk> what ladder?
[19:45] <ejano> xD lol
[19:45] <Regox> I'm pro at hiding things
[19:45] <LittleMissGrill> that wasn't that mature
[19:45] <LittleMissGrill> i dunno what i was expecting
[19:46] <roberestarkk> well that tp went well
[19:46] <roberestarkk> oh it's still loading
[19:46] <roberestarkk> CURSE MY INTERNET
[19:46] <ejano> land in a wall?
[19:46] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[19:46] <ejano> Hai
[19:46] <dogwateroz> g'day
[19:46] <roberestarkk> nope
[19:46] <roberestarkk> on the roof
[19:46] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[19:47] <roberestarkk> it's pretty well hidden as-is
[19:47] <LittleMissGrill> kay i go beddybyes now
[19:47] <ejano> noigt
[19:47] <ejano> noight*
[19:47] <LittleMissGrill> i think beddybyes should be a thing tbh
[19:47] <LittleMissGrill> but anway night n_n
[19:47] <roberestarkk> Ciao! <3
[19:47] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill§r) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[19:47] <roberestarkk> RELOAD TIME!
[19:48] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[19:48] <roberestarkk> "My cat and my pots and pans are my children" - Dodger 2013
[19:48] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[19:48] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[19:49] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[19:49] <ejano> that was weird
[19:49] <roberestarkk> whatwas?
[19:49] <roberestarkk> that reload or the quote?
[19:49] <ejano> crash or whatever
[19:49] <ejano> oh
[19:50] <dogwateroz> anyone just watch the lastest Breaking Bad episode?
[19:50] <ejano> nope
[19:50] <roberestarkk> Pfft nope
[19:50] <roberestarkk> my internet can't even cope with YouTube unless it's at 140p
[19:50] <dogwateroz> lol
[19:51] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[19:51] <roberestarkk> ejano, y u think this ladder needs hiding?
[19:51] <dogwateroz> season 6 e1 just started, have to have foxtel though
[19:51] <dogwateroz> or download
[19:51] <ejano> because er
[19:51] <ejano> the attic needs hiding :p
[19:53] <roberestarkk> You should put some sort of wood behind it so it doesn't stick out as much
[19:53] <roberestarkk> and put it in all the other niches as well
[19:53] <ejano> yea, I would but
[19:53] <ejano> Its apart of the other wall
[19:53] <ejano> :I
[19:53] <roberestarkk> what other wall?
[19:54] <ejano> this one
[19:54] <roberestarkk> nope
[19:54] <roberestarkk> this one is raised above it
[19:54] <ejano> same wall >.<
[19:54] <roberestarkk> the bottom cobble block is the top ladder block
[19:54] <roberestarkk> which is above head height
[19:54] <roberestarkk> I'm talking about the bottom two
[19:55] <roberestarkk> and all you need to do is put a block where the end sign here is
[19:55] <ejano> hmm
[19:55] <roberestarkk> and that top one would be covered too
[19:55] <ejano> end sign?
[19:56] <roberestarkk> I've no idea what that means
[19:56] <ejano> u just said it
[19:56] <roberestarkk> oh
[19:56] <roberestarkk> this sign on the end of this row of blocks that are 1 above the floor level
[19:57] <ejano> ah
[19:57] <roberestarkk> honestly woman, you call yourself our minecrafter!
[19:57] <ejano> idk, the wall pattern is mostly cobble anyway
[19:57] <ejano> im not sure if it will really help
[19:57] <roberestarkk> yes, but that bit of log there draws attention
[19:57] <roberestarkk> if the wall on this side is wood
[19:58] <roberestarkk> people would probably assume it's for a more important room
[19:58] <roberestarkk> on the other side
[19:58] <roberestarkk> rather than to cover up a ladder
[19:58] <roberestarkk> unless they read the logs
[19:58] <roberestarkk> or
[19:58] <roberestarkk> you could convince a friendly neighbourhood admin to install a lift sign
[19:59] <ejano> lol na, its fine
[19:59] <roberestarkk> why would the attic be secret anyway?
[19:59] <roberestarkk> There's a glaringly obvious way there upstairs
[19:59] <roberestarkk> or possibly on this level
[19:59] <roberestarkk> I've no idea of anything anymore
[19:59] <ejano> where
[20:00] <ejano> wat
[20:00] <roberestarkk> thislol
[20:00] <ejano> oh, that room isn't done yet >.<
[20:00] <roberestarkk> ah
[20:00] <ejano> infact, I guess I can fix it up now
[20:03] <ejano> yea, not sure how well that works
[20:03] <ejano> it opens over here >.>
[20:03] <roberestarkk> my item went straight over the plate and I lost it
[20:03] <ejano> :O
[20:04] <roberestarkk> I got it back
[20:04] <roberestarkk> I am cheaty
[20:04] <ejano> can u try it again plz
[20:04] <roberestarkk> sure
[20:04] <ejano> ah excellent
[20:04] <ejano> too fast?
[20:05] <roberestarkk> lol
[20:05] <roberestarkk> possibly
[20:05] <roberestarkk> I'll check
[20:05] <ejano> D: hmm
[20:05] <roberestarkk> yes
[20:05] <roberestarkk> I thought I got in, but it was lag
[20:06] <ejano> :)
[20:06] <ejano> you have to go 1 second after you drop
[20:06] <roberestarkk> can you pick up your drop again in that time?
[20:06] <roberestarkk> all the time?
[20:07] <ejano> you
[20:07] <ejano> can leave it in
[20:07] <ejano> then once you take it you can JUST
[20:07] <ejano> make it
[20:07] <roberestarkk> so 1 second after you pick it up?
[20:07] <ejano> here
[20:07] <ejano> go upto painting
[20:08] <ejano> to get item
[20:08] <roberestarkk> No
[20:08] <ejano> the go to open
[20:08] <ejano> door
[20:08] <roberestarkk> I blatantly refuse to use that one
[20:08] <ejano> okay >.<
[20:08] <roberestarkk> heh
[20:09] <roberestarkk> y this dispenser no worky?
[20:09] <roberestarkk> disposal*
[20:09] <ejano> it does?
[20:09] <roberestarkk> do you need to put items in the dispenser?
[20:09] <ejano> yes
[20:09] <dogwateroz> night guys, have fubn
[20:09] <roberestarkk> interdasting
[20:09] <ejano> byee
[20:09] <roberestarkk> these buttons up here
[20:09] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz§r) Quit (§edogwateroz left the game.)
[20:10] <roberestarkk> do they do things?
[20:10] <ejano> maaaaaaaaaaybeh
[20:10] <ejano> >.>
[20:10] <ejano> they're mostly distractions
[20:10] <ejano> from the real 1
[20:10] <roberestarkk> I already know there's one on the other side =P
[20:10] <roberestarkk> I'm just concerned with these 2
[20:10] <roberestarkk> because, as far as I can tell
[20:10] <ejano> na, they don;t do anything
[20:11] <roberestarkk> oh no, you can reach from down here
[20:11] <roberestarkk> be cool if you couldn't
[20:11] <roberestarkk> and the only way was from the light
[20:11] <roberestarkk> and one actually did a cool thing
[20:11] <ejano> that one is harto reach
[20:11] <ejano> hard*
[20:12] <roberestarkk> dammit mojang
[20:12] <roberestarkk> kill doubletap with fire
[20:12] <roberestarkk> hah
[20:13] <ejano> anyway I gtg finish this assignment
[20:13] <roberestarkk> managed to get to the light without using the door!
[20:13] <roberestarkk> awww
[20:13] <roberestarkk> Ciao!
[20:13] <ejano> O.O
[20:13] <ejano> wait how
[20:13] <roberestarkk> watchmeh
[20:13] <ejano> :O
[20:13] <roberestarkk> boomson!
[20:13] <ejano> I gtg change that
[20:13] <roberestarkk> aww but it's coolbeans!
[20:14] <ejano> naaaaw I only want 1 way up
[20:14] <roberestarkk> it didn't even occur to me to try until I realise the light was stand-on-able
[20:14] <ejano> ah, well I'll do that later I really gtg lol
[20:14] <ejano> bye
[20:14] <roberestarkk> baii!
[20:14] * ejano (ejano@ejano§r) Quit (§eejano left the game.)
[20:16] * roberestarkk (roberestarkk@roberestarkk§r) Quit (§eroberestarkk left the game.)
[21:10] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[21:17] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[21:21] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[21:22] * Ravix48 (Ravix48@Ravix48) has joined #main
[21:22] <SusieIsAwesome> heya
[21:23] <Ravix48> Hello
[21:23] <Ravix48> Sup
[21:23] <SusieIsAwesome> whats up?
[21:23] <Ravix48> Clouds, blue, aether
[21:24] <SusieIsAwesome> -.-
[21:24] <Ravix48> Finally updated, I see.
[21:25] <SusieIsAwesome> yeah
[21:25] <Ravix48> It was meant to be done last wednesday, but whatever
[21:25] <Ravix48> It's cool
[21:25] <SusieIsAwesome> well thje staff arnt paid, so dont complain free labour XD
[21:26] <Ravix48> It's .
[21:26] <Ravix48> The update seems to have removed a lot of the lag.
[21:26] <Ravix48> Which is good
[21:26] <SusieIsAwesome> true that
[21:28] <Ravix48> Well, seeya
[21:28] <SusieIsAwesome> bvyby
[21:28] * Ravix48 (Ravix48@Ravix48§r) Quit (§eRavix48 left the game.)
[21:29] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[21:30] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[21:31] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[21:36] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[22:04] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)
[22:31] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[22:34] * Regox (Regox@Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[23:11] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome) has joined #main
[23:14] * SusieIsAwesome (SusieIsAwesome@SusieIsAwesome§r) Quit (§eSusieIsAwesome left the game.)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.